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3.1 PLEEI B

WLas 22 2] ik E B4 A B 2% 2] (supervised learning) FNTCME %] (unsupervised learning) 3
WEB 2 S  Fss Ak 2 5]

B2, @l OARNGHEARZNESR — DR, RER XA R ALK
PP S NS A L AR ) T4 R T RIS 0 2K, SN AR A E 24T T 3. IRE
) ) U4 72 KNN AT SVML

TWBEISWEFINARZL, FEZEEBEINGESR, MEEENEIEHITRER. i
FHRERER T, HEPZAPIRARARE I, MARLKX KRt 4. BEEZETE R
i B HE AT EAR AR R AT LA T, e AT REAS B SEBR

WERAE P R TR A INGEAR, WA E SRR BZ I 7%, & WA AR B 2]

AN

I

[

3.2 /2 Python FE

Python Bt 1 HA:  Numpy

B T2 AL: pandas

2 EAATAAL . matplotlib

Zii1fL: statsmodels

Python &H.y%E R T HAL: SciPy

Lo 22 2 ER scikit-learn: & Numpy A1 SciPy, @352 B, BRRFHE, FEEE
A SVM. Z#[EJH, FhE DI, Kmeans. DBSCAN 45, HATH INRI %8, f8/K Google
TR — R

3.3 BEFSRE AR

H4 (ZmEE (HE RRE | RREE | EH VERR A
1| 4 C45 61 1993 | Quinlan, J R Hoahi Molods
2 | E% K-Means 60 1967 | MacQueen, J.B | Joydeep Ghosh
3 SVM 58 1995 Vapnik, V.N Qang Yang
4 Apriori 52 1994 | Rakesh Agrawal | Christos Faloutsos
5 | #itg:s EM 48 2000 |Mclachlan, G | Joydeep Ghosh
6 | iz PageRank 46 1998 | Brin, S Chnistos Faloutsos
7 | #% 54 | AdaBoost 45 1997 Freund, Y. Zhi-Hua Zhou
8 |m%k kNN 45 1996 | Hastie, T Vipin Kumar
9 R Nalve Bayes 45 2001 Hand, D.J Qvang Yang
10 | 42 CART 34 1984 | L.Breiman Dan Steinberg
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B 5% (Bagging,

Adaboost)
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A IRE R EEEARIAIRE, FRIEINGHEARLITARE, o REEi A gL, |
BHL#s 5 2] o AEHL /& “minimize your error while regularizing your parameters”, it /@& ER AL S EH)
E R /AMGIRE . B/IMEIRZE N T AEFRATR VIR0, T S HO2 B FRA TS A 4340 5 3K
MRN8, ez uae s

#PE KNN (k BANIE R E )

1.5 B g
TR 204 70 BRI BE S, BORIARR 20 284 BE B sl 1 K AMNSRiE], KA
FE it RS SR YN ZRAE ] o5 238, AR 70 2R gl T R4 21l
BB R MERERED R kK AN SABSSRIREAR R IR 28R T 5 — 00, WA
WE TR, HEAERXNIH EREARWRE . 12075 e o ek b R YE S 2R 1 — AN 8%
F L FEAR A R R FEARFT RIS . KNN VAR AR, H 5W/b s FEAREEA
AHRe HT KNN 7% 32 52 BT TR ) RBIT IAEAS, 10 AN 58 2l IR 7 V2K 4 7€ B & 28 ) 14T
PRI T 2RI ) 52 OBl B B A 22 B FEAR SR U, KNIN D7 iR B A 7 R B & &
2. BIERIR
1 BeRE: 4o &, THEE S5 IIZREE T IR R ER 25
AKX Item 5 D1, D2... ... . Dj ZAHMLE . 53] Sim(Item, D1). Sim(Item, D2)... ... .
Sim(Iltem, Dj)-
2. % Sim(ltem, D1). Sim(ltem, D2)... ... . Sim(ltem, Dj)HEfF, A2 @B AHUZBIE t WAL &
ZpI%EE NN,
WAL fE: FBIEEE I kK MIZGRTR, AE M R BT 240
3. HABEZRBILEA NN HEUHAT k 44, KZEk, 153 1tem 7T REFE.
5328 MRIEIX kAR JE B FZ 2000, KX F 32K
3HEEDR
step. 1 --- a4 BE 55 B R AR
step.2---TH BRI AR M A ZRAEAS B EE A dist
step.3---3 2| H A K Mt i A o i fe ok E B maxdist
step.4--- U1 dist /N T maxdist, WPHZIZFEARLE N K- 20 F
step.5-—-HEE W 2, 3. 4, HECRAFEAMPTA INZFEA T E
step.6---Fi it KBl SRR A RS 26055 H B A 0Kk
o step.7---1a 4% HH A AR B K ) AR S AR N AR FIFEA B 265 5
ZEIEW R 3 AN FERNER: YIZGE. EESMEMKER. k B,
4. k SRR B =ANEARER
SANRARERNEREE k (HHE RSB RFETY
FEEER:

BORFIEZ W) n AESRBUA R AR, xx € x0 x; = (

»
>

v

D @ o\ (. @ m\’
XX e X ),xj—(xj VX s X )
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I 1/p
%o ML FEBSE A Ly 5) = (B Ix® = xOP) 7 p21

—

\ . 1/2
p=2 WP NERARILE : Ly (v, %) = (T, x — x1?)

p=1 B NSRS L, (x,7) = Z1y 11 — 20

prooltf, EAHMHRHE B B Loo( - 37) = max|x® — x|

B3z L EEmER

SEERBR

1) AR

> T, GTHM, 5T, EEMFSH BHI%,

> G AR R BRI 2 )

>l ST 200 28 0] (multi-modal, X REAT AN EANAREE), 51 R 5 DR AR R W L Dy g
432%, kNN Lt SVM R B E 47

2) R

> M REE, NAREA R R TR ER, NAETTFER, TR R

> TIRRRMEIRZE, TCIELE SRR FRE (R

> W THEARERUNS R, ARy

6.5 W, 1a] f%
1) KE®REANEZK
k KN, e R G 2R S5, kORK, AR MRTRE A S R e 2R A K . (RS N

B AT PABEAR k A6 BEE R

k B H AR R XA E (UL k=1 )

LN k —BUR TN SREER LI P 5 R

2) RN nART A 5E fe 53

PERE A 75 R AR EE B i, PR SE AT T SR VR BE N R T I 2R, BT AR SR
TR,

3) Wferid g A IE I B A

i 4E P EE BT RSO AP RN AR A, RS [ X 0y BE T Ui

A B AR IO PR RS A RO (ESOR R ARH H SAE R R TS P AR A, IR SR AR R AT
PRAEAL o

4) INERFEASE 52— LR

FEYIGREE R, A7 SEFEA AT BE A2 BEAEAS U o

A DAL AN R FRIREAS TN A R FROBCER, IS MU A A, AR AN RIS AR A (K52

5) TEAE i

KNN & —Fpiitg 5, PRI, il CEIRREEAR 28 B IGREEA (R £ k NE
EIPR

s e R MG RRR T, (EAEXHNAREA 7 S I RGO R, O B H i I R A
B .

C&fA R m T E ReR, Bl kga il Zape A R <5
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6) RETT KR INZGFEAR T, RN SARKE D HAEE?
W45+ R (condensing)

YmE K (editing)
6.KNN %% Python SEBLS) 2 B2

FLFL PR TR E | =wikE | mRERE
California Man 3 104 Romance
He’s Not Really into Dudes 2 100 Romance
Beautiful Woman 1 81 Romance
Kevin Longblade 101 10 Action
Robo Slayer 3000 99 5 Action
Amped II 98 2 Action
ARHN 18 90 Unknown

ATRAS A JITFT SH R B R Bk St e HLs I Y
i H Python [ sklearn % Hk K fiF

1. import numpy as np

2. from sklearn import neighbors

3. knn = neighbors.KNeighborsClassifier() #1153 knn 732544

4, data = np.array([[3,104],[2,100],[1,81],[101,10],[99,5],[98,2]]) # <span style="font-family:Arial, Helvetica, sans-serif;">data %\ %
FI A ALY IR E < /span>

5. labels = np.array([1,1,1,2,2,2]) #<span style="font-family:Arial, Helvetica, sans-serif;">labels Il /&% . Romance #il Action</span>

6.  knn.fit(data,labels) #5 N\ #4745

7. #Out: KNeighborsClassifier(algorithm="auto', leaf_size=30, metric="minkowski',

8. metric_params=None, n_jobs=1, n_neighbors=5, p=2,

9. weights="uniform")

10. knn.predict([18,90])

TiFA:

B¢, H labels 4l H Y 1 F1 2 A8 Romance il Aciton, [K°A sklearn SN2 FRFEUAE bR E, R
REA 1,2 IXAEH int BUEHR KRR R, SR TACEERT LK 1 80 2 Bsgt 21 Romance A Action K. fit T2
H data A labels #EAT Y%k, data X ST SHRBOM 3 W) BN B ) B, PRZ NAFAEIA) . labels
M XA dE AR 2 B 928 8 . A predict BEATTIN, AR FNHESZAVRMER EAAN, NIEE
ST AR FN R T B SR . AT R 25 5O 1L,k 2 %ok A2 )8 T Romance, FELHAHTT
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BRE REW

5.1. PRFEMIFERMES KBRS

1. fHaRRFH

I PSRRI J — BRI 0T S HEAT 43 FS I T G540 LR SREM H &5 AR T 28 . &5 55
FRSAL: PNEREs sSRII 28 05 . PR M RoR — IMFIEEUR M, e SRR — AN

P (Decision Tree), XFRHIEMS, J&—FhLIREEH) CRLEFE — SURFI 2 SR TEACRERIA T
Mo AL
> T S AR ACHEA 3 AN R R 43 28 S
> I R S A A 2
> B RN ST TR S B FEAS JE I IR, T RN S 4k 2 SO R T P — AN T R E
2. PLEREMGEH

AN HEERT 55 (root node)
7
O\ O\ 5 5 (non—1eaf node)
|j 0 0 (FRAMER 4 AF, X E s 8 P i)

O/

0[4 A
/\ i/ 93 3 (branches) (femiRi4: )

4

01

¥+

- 55 (leaf node)
(1357 257 PRI 53 251815 4.0
3. REFEWFRR
3 IR - 30of B AR B A e SRR
[ AR - %o 32 02 A i e SR AR
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4. YSEMEL (FULEED
A B3]
ESH ¥ I HIE
T ) g A 7 A 3 e SR
FERF— 30 1 F P AR BULE M RS T Bl /AR e
R 2 2] B EEIE H 2 — AN A R B SRR E , FEARAE 2R N SR B m 34T 0 %, 5 &%
T EARER — NI R R
TERSEM LT, ID3 JETE BB E N EHIE R E R, C4.5 HTE B IE N B HEIERN
[E&, CART & TEEBHRHIEVBHEEENEE
5. RS TR
REE I
R AR I VAZER, XL T AR )= B e
R BIRG: SR/ . SRR G, R TR 4 R i 4%
6. PSRERHMLER S
=¥
(1) BER: (FEEAEN, HEZDFHAARS RN RERERR T —BERM, &N,
S AF R RE RS ME— A E — 2% 0 RINE A
(2) MEFIIERT: J298 B RN e PE R, TR, BRSO T DAV BT ) S e o B L R
BT DAAE i nT DA T
(3) AT DAAL B S AR S 7 B,
(4 T BAT AT AU A I S 5B %
(5)i&E A A 4EE
R
(1) XS FANEEARBEA— S EAE, (5 538 25 m) T W6 L 2AT 58 2 B0 I RHAE
2) HTENE
(3) 2 JE P B R AH O 1

5.2 PORWMEEATR
IER®W: B FHEH kMER, MMEME NP, WILFEHEEERERNEERE T N:

k
I=—(py *log,(p1) + Pz * log,(py) + -+ + py * logy(pi)) = — Z pilog,p;

i=1

2. W B RTEANERMENERFEGREGSE S, A S XA IR 5 IR N
Entropy(S) = —pglog,pe — Polog,pe ™ PHURIEFEG], p-HR LS

3. KM BRORBEVIZE (X, Y), HEESAMIE N P(X=xi,Y=yi)=Pij,i=1,2,--n;j=1,2,---,m
TS A445 HOY [X) R RTE CAIBENL AR & X (2 TR & Y BIAHEIE M, He U X fEA e 44T
Y HZAEREZR AR KRR X BB

H(Y|X) =) pH(Y|X =)
i=1l
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5.3 WRIRMHEE Hunt

£ Hunt S35, G888 5 1077 SO SZ R

D R EESE D A R AR T2, AR R AR e N R

2) WAHHE D POEETZ RIS, A AEF—DRER IR 0 BN T4,
TR, BV DT WAL FFIRIENNRS R D A SR oA 217 L8
RIEMEE— DT RELR 1, 288, W7ol iRt aiaH@EL, BERFAFLE.

5.4. PRI EE ID3
1. TRARGERH

H(C)= Y PG elog, P(C)

2. 5405

SRR G Z AR B2 R A I —RAE X[ E B A5 R

R FEARHAE X BUE A xi FIMEZE A Pi, IR IR B 8 AME xi I I 26405 Bt 2 H(C|X=xi), B4
HME%EA*%%¢%EXwI%ﬁm AR (X= (x1, X250 .enn.s xn)):

H(CIX)—P H(C|X71)+P H(C[X=x, )+ . . . +P.H(C|X=x_)

:ZPiH(CIXZXi)

i=1

323 Gain (S, A) BX

Gain(S. A) = Entropi(S) — Z S, |

velalues(A) | *~

Entropi(S,)

IG(T)=H(C)-H(C|T)
= PC)log,P(C)F
P(t)ZP(C [Hlog,P(C, |t)+P(t)z P(C,|t)log,P(C.|t)
i=1
4. BHEERER
FHE R, EFRRE BRI B RN 2w 5 a8
S.HEBEAR

> A ID3 AR RS, 35BS R E U RO A 2= KIS DL, 0 R & AT Hr i
> ID3 SEA D IR 45 AL BOE SR 1) U 1

> ID3 SR AR AL B A SR B S, SO SRVATE I 2 A 5 2O B SR T A SR AR AT AL
> ID3 EUEHAEWRIAER, BT UazEE A s a5 o e ARl &
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6. HILHE
ID3(Examples; Target attributes Attributes)
Examples BN SF4EP| 5o Targer awribure =X RN ETANIR) EFRRE 1o Arribwes 72BR HIFE M2 M
23 B )= RN K B PR . RO GEETAHESE E Examples Rk R
o  DREMK RootE R
® MR Examples #HIE, B-AIR[D label = KB LS Root
® MR Examples#H R, AR label = FIB LS Root
® MR drridutes HT, BAIRDOBELESH Roon labd=Examples PR EIRRK Targe: attribue 8
e TN
® A4« Attributes P4y 3 Examples RENBIT*RIB 14
® RootFlEFERM—4
® T 4 REIFIEEE v
® 7T Roor FHN— 3 R4 3 3 REAR, 4= v
® 4 Examples, }) Examples Pili B A BHED vRIT &

® MR Examples, BT
® TEEXNHAETIM—1MtTFES, HE5 R label=Examples PR EIRR)

Target_attribute {8

® TFHNTEE I Thi—F#t ID3 ( Examp]es‘: . Target_attribute,

Attributes-{A})
e LR

® iR[O Root

7. B3k Python 2L
1) Python SEHLREH 15

def calcShannonEnt(dataSet):

numEntries = len(dataSet)

labelCounts = {}

for featVec in dataSet:
currentLabel = featVec[-1]
if currentLabel not in labelCounts.keys():

labelCounts[currentLabel] = 0

labelCounts[currentLabel] += 1

shannonEnt = 0.0

for key in labelCounts:
prob = float(labelCounts[key])/numEntries
shannonEnt -= prob*log(prob,2)

return shannonEnt

2) Sklearn.tree ZH /48 R Ad F &l

EM: http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.tree. Decision TreeClassifier. html

class sklearn.tree.DecisionTreeClassifier(criterion="gini", splitter="best', max_depth=None, min_samples_split=2,min_samples_leaf=1, max_f
eatures=None, random_state=None, min_density=None, compute_importances=None,max_leaf_nodes=None)

v HWEREENSH.

criterion : FUE 1 iZARAW PR M R0 BB YERAI T E, AW RN “gini”, “entropy”.
max_depth : BRZE 1 RER IR AR, X TPk adrw A M.
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min_samples_leaf : [R5E 17 i 0 & (U m/ MEAREL,  IXA @ P By b B SCHERI O B s A ]
FIRE1E
v R E R R
n_classes_ : IR HHIREE
classes_ : IR [A1 PSS o) T PR AR 25
feature_importances_ : feature fJEE E M, BRI 4 ME 2,
fit(X, y, sample_mask=None, X_argsorted=None, check_input=True, sample_weight=None)
WS x, MRS y IR AN KRBTSR, XEEER 2402 sample_weright, EHIFEA
WEE P, BT R R MR R .
get_params(deep=True)
13 2R B BN S
set_params(**params)
TR &S
predict(X)
ENFEAR X, 132 RFEM AT, 7T LRI IE AN 2R
transform(X, threshold=None)
IR [E] X ) — 4L feature, AHX4 T3 BTHUE .
score(X, y, sample_weight=None)
R EIEHHREAE Xy BRI 8, B
v EREY
> HIATEHE T feature BN, —E BH W I BE EORSHERA T EE, ANRRITEIRE 5
overfitting
PCA & — ikt o = 4E £ overfitting 1117012
M—EREN I I64R Z, H export JIiEATENHE REE .
¥ M max_depth 2%, 2212 G IFIaUE R, & i 594> depth.
#% F min_samples_split 11 min_samples_leaf Z#Ck s il it 15 sl A A S E, Bk overfitting..
AT SR A P B &IPSR, B L — AR dominate.
3) Sklearn.tree SEA%
W REHE data.txt
1.5 50 thin
1.5 60 fat
1.6 40 thin
1.6 60 fat
1.7 60 thin
1.7 80 fat
1.8 60 thin
1.8 90 fat
1.9 70 thin
1.9 80 fat

V V V V V
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Python SE#EAHS

# -*- coding: utf-8 -*-
import numpy as np
from sklearn import tree
from sklearn.metrics import precision_recall_curve
from sklearn.metrics import classification_report
from sklearn.cross_validation import train_test_split
HEHF A
data=[]
labels=[]
with open('C:\Users\Allen\Desktop\data.txt') as ifile:
for line in ifile:
tokens=line.strip().split(" ")
data.append([float(tk) for tk in tokens[:-1]])
labels.append(tokens[-1])
x=np.array(data)
labels=np.array(labels)
y=np.zeros(labels.shape)
#Ep B FEME 0,1
y[labels=="fat']=1
#5277 25 B T i £
X_train,x_test,y train,y_test=train_test_split(x, y, test_size = 0.2)
#IE S 15 EAF 60 57 Bt X e P A TT 1
clf=tree.DecisionTreeClassifier(criterion="entropy’)
print clf
#DecisionTreeClassifier(class_weight=None, criterion="entropy', max_depth=None,
#max_features=None, max_leaf nodes=None, min_samples_leaf=1,
#min_samples_split=2, min_weight_fraction_leaf=0.0,
#presort=False, random_state=None, splitter="best")
clf fit(x_train,y_train)
#I R AP GATN
with open(“tree.dot"”, 'w") as f:
f = tree.export_graphviz(clf, out_file=f)
# digraph Tree {
# node [shape=box] ;
# 0 [label="X[1] <= 75.0\nentropy = 0.9544\nsamples = 8\nvalue = [3, 5]"] ;
# 1 [label="X[0] <= 1.65\nentropy = 0.971\nsamples = 5\nvalue = [3, 2]"] ;
#0 -> 1 [labeldistance=2.5, labelangle=45, headlabel="True"] ;
# 2 [label="entropy = 0.0\nsamples = 2\nvalue = [0, 2]"] ;
#1->2;
# 3 [label="entropy = 0.0\nsamples = 3\nvalue = [3, 0]"] ;
#1->3;
# 4 [label="entropy = 0.0\nsamples = 3\nvalue = [0, 3]"] ;
# 0 -> 4 [labeldistance=2.5, labelangle=-45, headlabel="False"] ;
#}
# R LR IAETMFAEHT ST 7T o K ZEo 12 F T 1E 5758 & BT TF A
print(clf.feature_importances_)
# M5 R AT 1T T
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answer=clf.predict(x_train)

print(x_train)

print(answer)

print(y_train)

print(np.mean(answer==y_train))

#AETF G A 1] F

HIUEGF: A TR LR A #eAE M HT H %

# A F: R B SR A I T N HT H %

#Mi 4 H: array([0., 1., 0., 1., 0, 1, 0, 1, 0. 0J

#ESLZER: array([0., 1., 0, 1., 0., 1, 0, 1, 0., 1]

#7272 thin fIHE0 579 0.83. Z K 7K a7 7 6 IS thin, HAUEGHIAES 1~ B2 thin 4915057575
5/6=0.83.

#7p 4thin 94 A5 F7 1.00. & F K HHFZE IG5 IS thin, 7 20 Bas N2 X0 T CRAH—1 fat 770k 7
thin/ ), #/F/#5/5=1.

#7 y fat HIHEGF 9 1.00. A FL.

# 77 y fat 494 [F] % H70.80. ZBIAHEEFIEGS Mat, HEHN7H T4 4 (H—Ffat 244k 7 thin? ), A
/1% 4/5=0.80

‘BT, H RS B RELRUE 6 1R HE TR BT CHEFFD . LR RUFR AR EEZ T (%) .
precision, recall, thresholds = precision_recall_curve(y_train, clf.predict(x_train))

answer = clf.predict_proba(x)[:,1]

print(classification_report(y, answer, target_names = ['thin’, 'fat']))

5.5 WIRBE: C4.5

1. BEgaEEE

C4.5 FyE G B a R oRic B E e, Bk (G B itk B i R IR

2. [ERMRHERER

EREMAILREE LN ID3 HE R EE & Gain(D, X)19 245 B E & Splitnformation(D, X)>K
e e XK. %45 B & Splitinformation(D, X) A2 THAE X (BUEN x1, x2, ...... y Xny
HIIMEZ Y Py P2y .y Poy Pl FEAR A FRARRAE X BUE Y X IR R FIaZFEAR 2 (8L 20 BRI
SplitInformation(D, X) = -P1logz2(P1)-P2 logz(P)-....,-Pn log2(Pn)

GainRatio(D,X) = Gain(D,X)/SplitInformation(D,X)

3. XELSARHERI AL E

C4.5 e S g R ¥ o B HIUR ME PR AT AL B . AN SRAT N ZRFEA, IS A FRATA N-1 M eg b i 77 v
<=vj BB TR, >vi B 245 7. THEIX N-1 Ff o T ok s b K

1) PRHERBUE EAT TP AP

20 PANFERUE Z 7] b i A NPT BER 70 3R, KBl 7 PR 7y, TH AR AT RER 70 2R R A
B35 (InforGain). PUACTEIEHR Rt 70 288 M R A U3 I IR LR AE B

3) EFABIE)E 1S B4 i (InforGain) 5 KR 70 5 AR N IZARFIE 1 e (270 2

4) WHEHAAES RS E B E % (Gain Ratio) 1ENFFIEN Gain Ratio

) P BB o " RN

xR o sl IRIER A il

7 grn fE g R e
iRk 219

4. M H ID3 B SGE
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> (i F 8w LA AF 15 88 2l E N o F bR

> MBI H R FIFEL T 1 9 X Al N i L 3 — 2R el DA AR

> ACPRELETE

> MR FEAE . MR T — A 4B b, BT ARER R I — )

> ARHWAF: WHEFRZ R, T 8E, IEZE, 8% Sam 2 5 14 B H4T 0T
5.6 HT#kEY

1L.BYR R JR R AT H #

At R R SRR S I SR A P FUL B i) @t

2. SRR R BIE i

FRBY L (Pre-Pruning) 15 B 15 (Post-Pruning)
3. PABYEL: BT RS ARYE — L8 I A R4 B EE K, T R R IR B R B S BUR FE L T AU R
MU TR P HREAN B ALEFEFRIR T R f R MR /N T 18 € B e 45
4. JEEIR:: B AESE A KR BT R SEI R, 38 I MR T S SR BT AT A, BT DA Y
JEBIROTEA 28, . RArEREER. R/AMRER. EIIREBH 5%
BRI D T RORE T, T S S0 T T 2 2Rk

2) H T scE I SCR AT

5.7 PRIBRHEE CART

2. http://wenku.baidu.com/view/286c19dae009581b6bd9eb59. html

1.7 52 )98 (calssification and regression tree, CART) s&{E45 M AFEHLAL & X 504 T BEAL

AE Y SRR A2 S 7. CART BRBCREERE — S, NS AR IEmIBUE Y 27 M
I XM AR [F] T3 M T RN E, e N RUREAE R (R R O RN BT, RAE

XL G i TN A R ) A

2R SR AR Rl e 2 VA M R Sl SR SRR R AR, 0 BRI P T R ZE e MGHET ] 43 2R H
GINI 18%5 (FEBIHED H/MUAENBEATRAEE RS, A= X,

3.5/ 5 B IR AR RV

CH X, Y Al v AN AR, JFH Y SRR E

N WGREHREE D (1) ERBEIPER ) S S s, R

o A%

Hirdh: VR £(o) n}'i‘n{ﬂkin 2, -c)'+min 3 (y,uc,)’} (5.21)
TE I 2 B0 52 BT I i N 25 HERG Mt

b 335 U B DX 5 45y 6 {ﬁgqﬁfj-ffjl XME VIR j AMG A, ERER (5.21) BB RS

AN DX R 8 BEAS DX Ha (2) FBEREBIR (J,s) Sl 5 DK IR 36 e S AT 0

HAE, M= SRR R(j,s)={x|x" <s}, R,(j,5)={x|x" >s}
r?,_:—l- Y.y x€R,, m=1.2
Nmi.iﬂn{jdl

(3) SEMNPHNTEEHEFASE (1), (2), HEW/EE L&
(4) FBMAZERIS K MAEIER, R, R, RS

@) =36 xe R,) .
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4. ZHBHEH
SRR, RRE K AN, RSB T k RN Jp,, WRER A5 15 R e H0E UM
Gini(p) = XR_1 o1 —pp) = 1 — XK., p?

TS, AR AEHONGII(D) = 1 - 55, ()°, o ok & D HEFH k K

[D|
FEATH, K2R
LREALES D IRYERAE A RS EUIE— P RE1H a %70 F1 5 Dy A1 D2 #3855, Bl
Dy ={(x,y) € D|A(x) = a},D, =D — D,
MZERFE A 261, BEa D R IREUE SON:
D, | D, |

Dini(D, A) = T Gini(Dl) + T Gini(Dz)

BB Gini(D)ER/RES D WAHEE, FEJCIREA, FEARMAH K

5.5 50 I R R BUE B I ACHFAE, R U iR AE M B A ) 4 A

6.CART AR E

N WEEYEE D, (FiiHE% 0

Hit: CART WM

IR ISR B R AL, MR fUF4G, I8 AR RGBT DU R B, A8 XM

(1) WA RNGEIESEN D, HEIAREAZEIEE R S84 X AMEEE A, H AR
REAME a, FEARSXT A=a (JICH “R2”7 80 “8B7 4 D 7% Di A Do RS, 115 A=a I (1) 2E
Jefa gk

(2) TEFTA FTREMIRHE A DLEARATAT A PRI 3 i a v, 4308 B 18 i/ > BUARRAIE S FEX R )
o RAE B AR E S ARV 75 s o R B ARARE S BV 73 i, IR s 28 BN F710 1, IR
PRI AE 2 FE B AN T-45

(3) SFATFEE B TIHiAE (1), (2), HEH LML,

(4) "1 CART YesEmt

BRFAS R PR 28 A A2 1 AR AR ARAN BN T TR0 T A B A SR R R AR 50N T 0T R (REAS R TR —
H), BHERATEZRHLE
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5.8 FEHLARAA
VA2 s BEALARARFI FE BEAIL I 7 ROV 2 He SR AL A R — AN FRAR, A AN W S AR 43 8 1 05 ke 52 Tk
REA 1 222851
2. BEHLRR bR A

BENGHEERE, BEAN, Xi*
EINT R (RER)

L BEALE I
REA
TG B ML A S
T HEmAMSERE3E (m<M)
am@m*<<i

1
Gain Ratio (C4.5)

4 FEHLFRM BE PRI EHK, ?&Eﬂ%’]
WENE KR AEDRER

B EBSENEE A
FASAE T

BRFIEARRIGE, —

5 ER R 73 EREEEEEIE

il TER LR T f 4> 2Kk B3
B8 _F 2T A

A0 2 B MR X REAL
AT EE R

3. Python =8,

#lmport Lib

From sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

#use RandomForestRegressor for regression problem

#Assumed you have, X (predictor) and Y (target) for training data set and x_test(predictor) of test_dataset
# Create Random Forest object

model= RandomForestClassifier(n_estimators=1000)

# Train the model using the training sets and check score

model fit(X, y)

#Predict Output

predicted= model.predict(x_test)
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BAE AR

6.1 FhE DU o B A 2 A

1. DU Hr e
RBER T FABAEE, FEYIARR C BaRFEA N C BMMER, F1 ZRMREATAHME R BIMER, &
FHSEA U3 220, a0 R BirR

P(CF) _ P(C)-P(F|C)

s P(F,)

FRFER TRAREA, K FL I, ZREA S A C 0 &R
T AR, HERATE

SEIMERE (Prior): P(C)JE C S ieitze, oI LAM O IIZREEril 550 A C 2RI &5 T RE A 1
LA

WEYE (Evidence): R B30 P(F1), Fomxt THMEAMEA, FRE F1 HILMER . [FFEAT DU ZR 8
F1RSAEXT REAEAR BT i SRE A ) LA

18R (likelihood): I I3 P(F1|C), R Msais— A s C 2, I AMIREAER F1 22
E200

o T 2 BT T 5 «

P(C)-P(FF,---F;| C)

P(C|RE,---F)=

P(FF,---F,)
_ P(C)-P(F,| C)-P(F, - F,| CF)
P(RF, F,)

_P(C)-P(,| C)-P(F, | CR)---P(F, | CF, - F,)
P(FF, -F,)
DU B TR I e B MR 28 25 e (B N RS2 BIAS [0 O 2, $R 4L 1 — PPt S5 SR 2 (1)
%

6.2 FhE NUHHr 3K

1.EREER

S48 HEIRF 0 2RI, SRABAE LI B 2610 T AN B BLIOME S, BN IR, kA I Rs 43 2K T30
J& T AN

2B F A

1) FFAEZ [AIAH B R ST

2) BAMFHIE [F) S L 2

AR
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D ARV EAFEA B 5F R P(C)*P(F1|C)*P(F2|C)...P(Fn|C)
2) TAEJRF NTHE P(C=0|F1...Fn)fll P(C=1|F1...Fn), JFEUH KA RIIME A H 25
1M1 3 B B — R —FE . DR, AT DR B B3, ATt — D i g 72
3) DU A S HE R RS LA N E BRI, B & MIESE (evidence) ANAEJY 0. RIS TF BRHIE
Fx, P(Fx)AHEN 0,
UUSE BT
A EFTETHEGEATH GNP (additive smoothing, X Y hi 3 H;HF 1 (Laplace smothing))
B in FGlE G N — AN KT 0 B2 4] alpha #E4T-FE, AU Lidstone & .
4) HRAIEAR 22 IR e, K /NS ) /N BT 2 it AU o DRI, 388 ) S BT A2 4 L 4R log:
log[P(C)*P(F1|C)*P(F2|C)...P(Fn|C)] = log[P(C)]+log[P(F1|C)] + ... +log[P(Fn|C)]
WALy INE,  RAY) R e 1 el AU

4 HERE

AR A 2 E R T

1 387 = {a1, a2, o ambp— s, ME e MHEER
azegEsC = {2 Unlk,

]

2 waPlylr), Plys|z), ... Plya|x),

4. e LPyklr) = mar{P{yi|z), P(y2|T). ... P(yn|T)}, mz € ye.
B2 INFE R AR B s PRS- RS . FRATen A2 .

1, HE - B EANESRIRES AR .

2, GHREESZAT & MHLEMNE ST . /
Plag|y1), Plas|y1), ... Plam |y1): Plai|ya). Plas|yz). ..., Plag|y2): ... Plag|yn). Plas|yn). ... Plam |yn)

3+ MREMHIEMESR MM, MRENHEIEEF0T 1S
) = 1))
FPir)

ERs B TaZEARER, ErfiiREds e tE . XENEHIRMEFR R, Pl

H:
m
P':-E'mz':lpiyz':] = P':“l|yz':]-P|:ﬂz|yz':]----Plz'-'":m|.*fz':|-P|:Hz':] = P':Hz':]H-Plzﬂjlyz']
=1
SARBR
R

> ATUARIRSERS . fPe 25 o REEMIIR S, Aia T KR e

> AT, oy SRuERRE, DL, PR TS A, T R IEE AU

R

> BB AR X KA AL HAR R SR A, XAEAEA BRI 2 B L XE LA A2 HAH TR AT)
> R EIE SRR



6.3 AR UM RHiE

HEE TIEER

[

1
\
Wit — SREN)|[EA

X SBITEP(y) 2

A

i

4

M PEE g
P RI5S BOSRAHEER

AP (xly:)P(y:) AT — NENRATE
— P(xlyi)P(y:)
)

1ERXFRTESA

Y
RIFERAES

cZhang's Tech Blog (hitpfleoo2sk cnblogs.com)

6.4 FME JIH-#7432K Python SZ4AR

#lmport Library
from sklearn.naive_bayes import GaussianNB
#Assumed you have, X (predictor) and Y (target) for training data set and x_test(predictor) of test_dataset

# Create SVM classification object model = GaussianNB() # there is other distribution for multinomial classes like Bernoulli
Naive Bayes, Refer link

# Train the model using the training sets and check score
model.fit(X, y)

#Predict Output

predicted= model.predict(x_test)



#HEE Logistic [7])3

7128 EH (LR) EA#ES

1.4 RZH[E 5

AR AU XA — AR mR— AN e 2R A, AR e, R e E e Ty
RIEACR I AR S8, AR5 MIEIEFRAT T A SR AR AR I 3R
Logistic [B])4 BEARA - B <ml)3”, (H2 e Skbr b —FndTrik, FEH T2 (Bl R
AP, AR AR5

[FUABER A,y R —AN AR, Pl y=0 8 1, logistic 7723 2 N FH - AJF 78 e b 18] 2 A2 11
RS
2.2 ] AR R
=8
1) HER, &G 3K
2) 5 TR, HHEJSMIERBE
3) BEA Ty M S HT AR R KT B H e
R

Xof B 7 55 ()3 L e A SR B A, AN G0 ke SRR ARV T N A IR 4 iR
3.2 E 75 2 B E R X 5]

Logistic [l 5 £ BEANERIASLhR EARZAMHEZAL, SR AMAE T EMNEZEAR, H
AR ZEAZ . IERF ytnt, XEA eI R LOS TR — A5, BRI SRR
(generalizedlinear model) .

KPR AR FEEAZ, AR B AR A .

o UIRZFELEM, MEBELKMEENA;

o WREZIAAE, #iE Logistic BlIH;

o LIHJE Poisson 43Af, Hi/E Poisson [HF;

o WA TIE, HLHAZIEIH.

4. 2B E TR

o FRERMER: TFHRIE—FIHIEREERE:

o TRAM. MRIEFIAY, FMAEARREHREGL T, KAWL RBREA 2 K

o A SERR ERTIINAT LA, ORI, HIWTE N s T3 e T M RO R

2R, WHAE - TREMNEZ KA ReME R T 5.
5. Regression F#5 B
SR h R CHPF R D
it T BRI (B R BREO;
RIMNELLT T BB/ N IFRF A E (0) //ff
6./ E TR KL h
Logistic A% (B{FR N Sigmoid R, RETERN: 0_5_//




1
l+e—>
ST i RtE oL, BRI RW T

g(z)=

n
z=0Tx =0yxy+ 01x; + -+ Opx, = Z 0;x;
i=0
Horb, SREIE NI EX = [xg, X1, X0, X3, 00, X |7+ RAESEO = [6,,60,,0,,...,0, 17
P38 TN oR H5A -

— T —
he(x) = 9(0°x) = ———m

PR hy(x) MHEARRIOE X, EFRRERECL MRS, BT TN x 702K R0 1 FE
7 0 FIRESR 2350 A -

P(y = 1|x;8) = hy(x)

P(y =0|x;0) =1 — hy(x) (D

THERRREE I (m MR, BMEELRSE n MFE)

Cost EREURI J BRI R, BRI T R ARG THE S EI1).

—log(hg(x)) ify=1

Cost(hg(x),y) = {_ log(1—hy(x)) ify=0

1% 1 [&
J(0) = EZ Cost(hg (i), yi) = —— [Z(yiloghg (x) + (1 — y) log(1 — hy(x)))
8.4 KRR B AT IR
> RAHRH
(1) R AT LS

P(y|x;0) = (hy(x))’ (1 _hﬂ(x))l_'u

HUABASR eR 350 -

LO) =[P, | x:0) =] [ (hy(x,))" (A=, (x, )™
=] i=l

X HALL IR R EA -

m
[(0)= lﬂg L(O) = Z(y!. l{]g hﬂ(xf.) +(1- yf) lﬂg(l — hﬂ (.17!. )))
i=l
etttk L () mm i 0, SEIsE BT LI B LTI R AR, SR 0 B
TR RS
e andrew Ne it (€) oy e, w.

-H@=—$K®



mgT i m, i (0) s m o ks s

<> BRE T RRERER/ME

0 BB
0 =0 -a2J@
= 1-0,5— ()
0,
5 1 m 1
1 m 1 1 5
._nig;lx T )—(L—%)I:—IE——S}——ST x;)
1 I T 'x)—0"
“;;[y‘ T T (6“ Jg(gx)(l “O 8
1 m
__ ;Z(y(l g(0"x)—(1-y,)g(0"x) !
1 & T
==—2 (5 -g@" )W

..
]

-
=

> (g (x)) =y, Jx/

§|~

0 ST AT LA A

m

0,=0,-a— Zh(.x) y!)xf

9. HEAL Vectorization
Vectorization & i FHFE FE 1T HoRACE for 1534, ARG IR RS, $#2E80K.
] AL R



2 NZREHRRHERE WS, x R4 — 2R ZRREAS, TR — S AN R R R R UL -

X X X1y 3y 6,
X = = V= ,Qz
xm ‘xml e xmn ym grr
X10 Xin & Oxo + 6%, +...+6)x,,
A :x.g: : : [ ] =
‘xml xmn gn gﬂxmt] +9|‘xm1 +“‘+90‘xmn
g(A|)_yl €
E=h(j(-x)_y= = =g(A)—y

g4,)-y.| |e.
g(A)IBHL A N—Fl I, FTLASCEL g BRI R0 ) B A 2%, FFRE S . i AT A

hO(x) =¥ s €(A) =Y yipssa.
0 R DAY

6. =06, -{Iii(hg(xj)—y;)xf =0, -uliejxj =0 -a
m - m

25 PR, Vectorization J5 0 S HE B U0F

(2) *E=g(A)—y;

(3) sk 9:=9_QITE .
10. IENI4k Regularization
< A TE R
G RIR I WG T IISREAE, (RN R iR, BRI RE O AR s 1 Tl
WD)
A BRI RIE, PEDYEERIE, A EAENE

1

— X
m

"E




< EWEFEERR
A ) A AR YR IS 2 BRHE
fil R T7 1%
D BORHEEE (R R 2 —2F 5, BRI E IR L)
o AN TR HEEAR B R ;
o BRRIEIREE
2) IEMf CFRER Z I EERCE RO
o RBIFTERHE, (HED 0 RN
< IENL TR
TR 2 A0 RS fe /MR R SE TN, ReAE &30 XU B — AN 1R AL TR A S 00 1B A 00—
AT A B () R R R B, BRI 2%, IEAL IR K

AT LA, AR RA T BCP IR R, e 240 L2 Judl, AT DU L1 Y. X
SPOTARRIN AR A5 K BR AR D -

J(€)= ﬁi(hg(xf)_yg)z +ﬂ'i€f

lambda & 11 U 751 22 44 -
o WREHMERK, UEHIHEAN RGN, MG HER BRI N, R e Al
EESE, EINGEYE LR RERCR, ERFMEEE BT ZBUN, EZRTREH BRI A1)
B
o WREHMERD, VU HEBGEEXIIGETE MG, ANGEdE ERmES /DN, EEWRE
T
IR OB R B AELE © BSR4
o 2
Qﬁ = gﬁ _;Z(hf?(xi)_yi )T; _;Qf

i=l

WHEEX: http://blog.csdn.net/pakko/article/details/37878837

7.2 Python HiEASLZ 4 [H 1

DL &4 B 183 http://www.powerxing.com/logistic-regression-in-python/
1 HEEEASE

o numpy: Python TGS &, & X T B B NE R

o pandas: EHEALPEAIRAE R 1) 32 2 package

o statsmodels: Fiit it R L PN package, & T TS EERAG A G iHa i) sz T A
o pylab: HTA ST
2.8 58 B A SL4

SR FER A [F PR 2RI 7T A S B R


http://blog.csdn.net/pakko/article/details/37878837
http://www.numpy.org/
http://pandas.pydata.org/
https://pypi.python.org/pypi/statsmodels
http://matplotlib.org/

HHnEE P T = E N TAS & (predictor variables):

¢ gpa

o gre ¥

o rank KR AB A BER 1

F V9% admit W& =K B R, ERPAZERELSEHFH

3. mEBE
{fH pandas.read csv IN#EEHE, XHERATHA 70 H TRZE EIE T DataFrame.

# -*- coding: utf-8 -*-

Created on Tue Sep 20 10:56:13 2016

@author: Serana

import pandas as pd

import statsmodels.api as sm

import pylab as pl

import numpy as np

# M

# A /4445 http://cdn.powerxing.com/files/Ir-binary.csv
df = pd.read_csv("http://www.ats.ucla.edu/stat/data/binary.csv")
#I R

print df.head()

# admit gre gpa rank

#0 0 380 361 3
#1 1 660 3.67 3
#2 1 800 4.00 1
#3 1 640 3.19 4
#4 0 520 293 4

# Hmr&'rank' g, A% dataframe #7141 774 5 th 7 rank!
df.columns=["admit","gre","gpa","prestige"]

print df.columns

#Index([u'admit’, u'gre’, u'gpa’, u'prestige'], dtype='object’)

4.4 E (Summary Statistics) A REEHIE

# T/ pandas 495 %¢ describe 45 Hi %697 H9 7% Z—describe
print df.describe()

# admit gre gpa  prestige
# count 400.000000 400.000000 400.000000 400.00000
# mean 0.317500 587.700000 3.389900 2.48500

# std 0.466087 115.516536 0.380567 0.94446
# min 0.000000 220.000000 2.260000 1.00000
# 25% 0.000000 520.000000 3.130000 2.00000
# 50% 0.000000 580.000000 3.395000 2.00000

# 75% 1.000000 660.000000 3.670000 3.00000



# max 1.000000 800.000000 4.000000 4.00000
# BEF I EE
print df.std()

# admit 0.466087
#gre 115.516536
# gpa 0.380567

# prestige  0.944460

HITZEF, Fov prestige 5 admin #7185 #1795 E ¢ %

print pd.crosstab(df['admit'], df['prestige’], rownames=['admit])
#prestigpe 1 2 3 4

# admit

#0 28 97 93 55

#1 33 54 28 12

# plot all of the columns

df hist()

pl.show()
300 admit 80 —
250 70

e 60 -

100 PSRN NN M— 0P

9.2 242628303.2343.63.84.0

160 ! . prlestlt!_:;e

100+
o = B B

800 300 400 500 600 700 800 %.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 3.5 4.0

5. AR (dummy variables)

R, MR R, AT HRERR AR JEEE R R AT RE AR R, Gl I 0-1 BN T
BERERMEER R

pandas $& it | — R R E T F-ATAT LA get_dummies >4 prestige”— 1) g FAL
get_dummies Jy&F/N i € [ F G 18T B 0 SR TN AR 1Y) DataFrame, {EASlH, prestige A 1Y
AN 1, 2, 3UUIMA (LRREBHEAFHE) , prestige (E A RLEEINAIE. 2414 get_dummies
i, 2p=A4 D00 dataframe, B —F1 3R IR PUAN A TR T — A

#/#/ get_dummies F/ "prestige” —FEHI 1
dummy_ranks=pd.get_dummies(df['prestige'],prefix="prestige’)



print dummy_ranks.head()
# prestige_1 prestige 2 prestige_3 prestige 4

#0 0 0 1 0
#1 0 0 1 0
#2 1 0 0 0
#3 0 0 0 1
#4 0 0 0 1

# 9295 o] )5 6) & Jr 7 /9 data frame

# /Fadmit. gre. gpa gf, WA T L EHEMTE (GEE, FIANENTETE N W EE LN E L, W
ZH9 L JYE Sy 2D

cols_to_keep = ['admit’, 'gre’, 'gpa’]

data = df[cols_to_keep].join(dummy_ranks.ix[:, 'prestige_2':])

print data.head()

# admit gre gpa prestige 2 prestige 3 prestige 4

#0 0 380 3.61 0 1 0
#1 1 660 3.67 0 1 0
#2 1 800 4.00 0 0 0
#3 1 640 3.19 0 0 1
#4 0 520 293 0 0 1

# TN [ T 7 Y intercept

data['intercept'] = 1.0

HIGHTHIKE A Y TSR LG HIEHEZE T T, BEAFF 5 LR prestige F 1o 7 I -Z2 78 1 — 44,
#AEE M PMEME R T, HZEGIA m-1 P EE R FHIEE T, KT — PR TEMEXT T
#HER T, L FEN L 5 # intercept, statemodels SEHY HE #1175 HE A TEE

6. PATZHEE S
A LT ) A& admit 51, fEH gre, gpa FEEHLAS & prestige 2, prestige 3, prestige 4; prestige 1
VERFEME, P DAEHERR

# IEEENZZRNFY, A& HEZ admit’
train_cols=data.columns[1:]

# Index([gre, gpa, prestige_2, prestige_3, prestige_4], dtype=object)
logit=sm.Logit(data['admit],data[train_cols])

#W G

result=logit.fit()

7458 PR YN SR R T S

# 1 IIE

# GUZGEML, —K T pd.oread_csv() ZEA
# ERBYHTE, NG NGLEFET — G ERTNEE (7% admin F)
import copy

combos=copy.deepcopy(data)

#ELHT 111 DY ZEER TR T FH 219 51—

predict_cols = combos.columns[1:]

# T 11225 1 intercept A2 E

combos|['intercept] = 1.0

# LTI, AT A predict 777
combos['predict] = result.predict(combos[predict_cols])



# HI T T, predict fIEAZAT [0, 1] JEHI
# ZNTE LIRR G 7% &, 1EBK T 45 R
# P2, fiE predict > 0.5, MHEpZHRK
# EXLEN T — F LR # 7 /%
total=0
hit=0
for value in combos.values:
# M predict, ZZHE T HIR I7— 21
predict =value[-1]
# L R 25 R
admit=int(value[0])
# 1EE TR A T 0.5 Y27 Tl # R
if predict>0.5:
total+=1
# 2 T 1
if admit==1:
hit+=1
#H i1 2
print ‘Total: %d, Hit: %d, Precision: %.2f" % (total, hit, 100.0*hit/total)
# Total: 49, Hit: 30, Precision: 61.22
#IEE TN HFEAXT 0.5 JZR M pRK, —HEFWE 49 T RK, HPh 30 1 awillar . woER
61.22%.

8.5 R

#statesmodels 224 745 RITIHZ, WIRFIEHLR HE, WK RATH H 52 1
# BH AN E AT

print result.summary()

# Logit Regression Results

2 oo
#Dep. Variable: admit  No. Observations: 400

#Model: Logit  Df Residuals: 394

#Method: MLE  Df Model: 5

#Date: Tue, 20 Sep 2016  Pseudo R-squ.: 0.08292

#Time: 14:03:05  Log-Likelihood: -229.26

#converged: True  LL-Null: -249.99

# LLR p-value: 7.578e-08

2 oo
# coef std err z P>|z| [95.0% Conf. Int.]

o m o e e

#gre 0.0023 0.001 2.070 0.038 0.000 0.004

#gpa 0.8040 0.332 2.423 0.015 0.154 1.454

#prestige_2 -0.6754 0.316 -2.134 0.033 -1.296 -0.055

#prestige_3 -1.3402 0.345 -3.881 0.000 -2.017 -0.663

#prestige_4 -1.5515 0.418 -3.713 0.000 -2.370 -0.733

#intercept -3.9900 1.140 -3.500 0.000 -6.224 -1.756



# BHEFINRHAE X
print result.conf_int()

# 0 1
# gre 0.000120  0.004409
# gpa 0.153684 1.454391

# prestige_2 -1.295751 -0.055135
# prestige_3 -2.016992 -0.663416
# prestige_4 -2.370399 -0.732529
# intercept  -6.224242 -1.755716

9. f8X fEf: E (odds ratio)
i AN 8 R B FR HCRAE K odds ratio, A ENAR &85 AL AIIE AN P X S B LR IR

# %74 odds ratio

print np.exp(result.params)

#gre 1.002267

# gpa 2.234545

# prestige_2 0.508931

# prestige_3 0.261792

# prestige_4 0.211938

# intercept 0.018500

#IEHH B (5 X R R LN, KL I 15 ] — B 0 R 2K [ A 58
# odds ratios and 95% CI

params = result.params

conf = result.conf_int()

conf['OR'] = params

conf.columns = [2.5%', '97.5%', 'OR']
print np.exp(conf)

# 2.5% 97.5% OR
#gre 1.000120 1.004418 1.002267
# gpa 1.166122 4.281877 2.234545

# prestige_2 0.273692 0.946358 0.508931
# prestige_3 0.133055 0.515089 0.261792
# prestige_4 0.093443 0.480692 0.211938
# intercept 0.001981 0.172783 0.018500

10.455E

WA R T KRS B, RAEA SNk, sU&BErREEE, 1 SVM HEEL
M (RandomForest) £ —LefE ML T HERERE LT, HIRA T MR B B IR IMER . R
IS VR AT LA FH BEATL AR AMROR 075 e B 28 FRVRRAIE, 9 22 T 0 et X e AR AVRRAE, 8 FH 322 4 (] V) > 2 A
M,



B/\E SVM X FRHEHL

8.1 SVM R A& B 4E

SVM 53 2K [l U AL Oy 34K 70 T T I R, a8 5 die KA 7 2300 7 R 88 3 2181 T ) B 12 S S B

5%

8.2 SVM Lk s

=8

1) A] BU# S INEAS R HLAS 57 > B i) 7t

2) fEmzfetkRe

3) ATRABRSCA RIS SR BIE 2845 D5 T ATy 32 X
4 JE Yo M2 W) 255 45 R RT3 AR /0 1 )

R

1) BRI A BB

2) WAFHFER, MR

8.3 SVM 53iZ4& 5] ) X 7

FHIE AL

1) Y28 W 73 K%

2) PN BRI H R A2 BG X 73 2 5 M A5 OR A B st BRI R, k2> 5 73 285G 2R 550/ R a0 s )
BUE

3) PANTTIEHR AT ARG AN [F] 0 15 AL T, 4 10,12 4545

X )«

D MEARRECRE: @4 FIHRH logistical loss, SVM K hinge loss

2) MR e AL PR

SVM W& support vectors, 1 i & M1 73 FEf AH G IR B, 2657 =) o e i

TR R V- 3E i JEZ PR B, ROk IN 1 B8 70 2P TR0 1 A A A SR T 15 40 2R dohH ok B 8508
A B

3) logistic regression ;e ZHHHM, SVM B L 128 TAESHsi Y

A

SHRIER: — R DUl 5 R I A S B R R A S B0 A 2 BT . o T2 . 1538 ek 8 55T 0
FAKW, BCR NN TR AL A

M. BRGEWEAHERPIER A S ESE. Hlin, RGERHEEEEN, BKPRL, By
DNEINAE S IPRE| 5 g Eith



FENE £ F ] (Esemble Learning)

9.1 RTEBFEINELBES

LEREIHE

e )RR F AP — AN R EE AR, RHENFHEEH e — 174, L%
AR ARG IR R E B 5. — RIS 2Rl LA A FY, ek, DInf #2848, K-Jr
SPER . CAAFFHIFE BB T 4R ST I AR T DA s 2R B IO BB Y, Bt Geit 11
JE, R R R DL R R R

20 A B R

1) R

B39 K B — e 2Rt (WARKEDL, SHRREZEARSHRE), X& S84 RS
KYSRNFAE, W& U EAITE R 20 R AR . B e 6 G e R 2 A B Na 5, ik
AELOREER,  SEILEE A 1) A RUR

> Decles

Feature 2
> E

290 %o
Polinar. 2008 Feawre

Figure 1: Combining an ensemble of classifiers for reducing classification &~
error and/or model selection

PORE &/ E SSUNE BRI

AR EORES, WU NAER 5, alid rilgk, R)aHa ko 2K4.

Hadeid /N, AT B 255K (bootstrapping),  MJEFEARSEATHEIFIHMEL m N4, IR m o
KA, HATHERG

3) 7hiR

BRI TR, AR A GRIRF R S Ol BRI se 2R 2 N8t 4y 2888, R e
(RSP

4) FFEft4 (Data Fusion)

Yl ZNAFEIR, BB IE R RHE DO E A RS CRABRRESE), FHFE 5 INGR5
KA G AR

3 EREF ) E FAHEIE®Boosting / bagging / stacking)

boosting 115577 2535 Y it Rl —MlLeR = I Bk, R HEE BN WAUEAEAR FE#r, SRR
PR — IR T EERENAUE, &EHEE] T AN90254, Hor R BVt R R 1a) 25 S K
I TEE



Bagging k2 I E— P59 2888,  HAUR M RIEZ H bootstrap HIESEI CHTRUREIHIFED .

Stacking Z¥%5 8 2 B, B ERHAARIMEIELR T A59502K88, RN F=4E—A5 FEER L D

FHIE TR AL, R XA W B8 S AN — AN R BB — R R 70 s

4 BRFEIFRRER

D FAFERIEIRBEAR ST 0.5

2) F9or KRR A HPEREE A BRI Z R, 5 A SR A R IR T

5 EREFEIFE

LR IR A S KRR Z AR R T A A RSB RFE I N RSERFE T . BFEEFEI IR

SR BAGARE, 1MESEBFET IR KR A SRR 2SHANE.

> AFEIFERIEE R

> A MEEAEAN R E N A K

> BAREMA RIS BL s AN [ 4 2848 2 5 AR K

6 HEARFRBZ BIMEESHTN

fi PR 2E, DUMHEEEE, BT D-SIEHERHEES, T ARSI TFENES

7 BRIA R —RELRE S

> Boosting 777k IR ISR ORI BAR T bagging, {H /& 7F - L6 5 HE 4 boosting Fk FIRUR B AN
AR o A BEHLAG BN A 2 WX 28 WA BUE K47 2R RO 5 A A RE S HULAS A bagging
[FRE L IR RO

> Boosting Hik— @ EE KM AFELE, 1 bagging XA 5 FIHAAE A B .

> Boosting FIEAMLRERE Jk/ i 2210 ek T7 22, H bagging FIER G722, X 22 kA
AR

9.2 Boosting AR H: AdaBoost JTLHEIE/E RAE

1. AdaBoost JTCHE

FETH RS 2 EA AR 1) 40 2R ER

> Adaboost & —FIEACHEE, HAZO B F—MIGLENGARK 2K (35538, AR
JEIEX gy RERE SRR, MWD RA KA (R RE

» Adaboost HEA B &l i OB R 4 ARSI, ERIE RN G E P R FEAR R 4R RIE
W, AR B IRIPEAR I R IHER R, SR E B MEARBUE . B SO BUE R B IL 4 T 2
S REIFHAT NG, B BRG RN KA R aR Gk, 1ERE Ry KEE

2.Adaboost LB $K

BN REGE, SEEEA

Wit k4

.

Stepl Za I ZRE AL TP IR — MFEARTR TAE, BCEWIGAAHSEE, XENERHRE D

— ATIEA A N ZRFEEI AL Dy 1/ N N 513
Step2 TEYIZREE EIZRH 5570 a8 T 1% KA IR
Step3 [A]—# 4 E R RINGR 702645, HREFEARRIBLE, H50 — kX BIREARE IR, 25—k



FEHIREAR EIR &

Step4 HJa AT — N or2EA B — MU EAH alpha, alpha = 0.5*In((1-5#5 12 %) /H51R%)

Step5 THHE H alpha {5, FTLAXALE [ & D #EAT 8, DAEAS IR 53 2 AR AN PR T 45 29 1
AP EF . D WTHE RN T

EREARYEIEF R TR R IEH 73R
(GOl M (t+1) _ L)ea
L 7 Sum(D) L7 Sum(D)

5 D 2 )5, AdaBoost X HFUaHE N T —42 154X, Adaboost F717: 4= AN W7 B8 &2 I £ A0 BEA = ) oo
T2, FIEVIGERE N 0 B 590 KA 1B H L B H P 48 e AE N 1k

M
Yu(x) = :-sign(z c.‘x,”-;;m(x))

3.Adaboost H %% 0 AR

CORTEPET T IREAS, “EREIERRIF IS R ER

SR

> ANERIIIZE > BB E

> CRVED N A

> CEREDUF I RARBE K

> FEAUE [R50 4 KA BE

4. Adaboost BEAR B

1) Adaboost #& — 1R =ikh B 1] 7> K de

2) ATLMEH & FTEM T 70 588, Adaboost BIEFE (LA HELE

3) TR RARIT, TR A SE SR T AR AR R, 1T 5570 S AR i S L R
4) faif, AR i%

5) ANFHHHO overfitting GIANA) ) i

5.Adaboost HIEMN %5

D T =R 7 K0 N H 5

2) H T AT 55 1) baseline--Lhsifth, i, A2 overfitting, A7 258%
3) HTHHMIEIESE (feature selection)

4) Boosting HE4EFHT-XI badcase & IE-- R 75 EIG M 1) 70 K48, AFRELD)EA 77K
6.Adaboost Hi% Python H%:FESEI

#lmport Library



from sklearn.ensemble import GradientBoostingClassifier

#Assumed you have, X (predictor) and Y (target) for training data set and x_test(predictor) of test_dataset
# Create Gradient Boosting Classifier object

model= GradientBoostingClassifier(n_estimators=100, learning_rate=1.0, max_depth=1, random_state=0)
# Train the model using the training sets and check score

model.fit(X, y)

#Predict Output

predicted= model.predict(x_test)

F+—F BRI
11.1 ROC Hi £k

1.ROC Hh2k: $EB/ERHIE (receiver operating characteristic), roc B2k _FREAN i Bl X [F]—18
5 R R
ERh: 7IE2R (false positive rate, FPR) FEFFE Specificity
FRER 53 A5 T 1) 1E 2 A S B 47 S48 o5 e 47 S48 (1) L A5 1-Specificity
PYBhi: EIEZEE (true positive rate, TPR) REEZ Sensitivity (1F2RFA i %)
AREE 53 A5 T ) 1E 2 SE PR IE S5 5 B IR Se5 (R EE S . Sensitivity
2. BRI RIAIRE, K S5 43 i AE 2K (postive) B # 11 2 (negative) . (H A& SEFRH 43 28I, 2 HAB DY A
L.
(DA — A2 IR HAE T N IR, BI ECIE3E(True Postive TP)
Q)& —NEBIRIES, HRBTM Y7, BIY{E 17155 (False Negative FN)
Q) — AL A, (HRpE SN IESR, B AR IEZS (False Postive FP)
A DL A, HRBFM Ry 7SS, B A3 (True Negative TN)
3. 43 SA AN () R AR AR A Y A AN R R PO RS S s BU AT VR AL, X S BRI AR R VR IR R
[% (confusion matrix) FJZFRA%H

HIBR T
P
1 0 ait
. 1 True Postive TP Frue Negative FN Actual Postive (TP+FN)
= 0 False Postive FP True Negative TH Actual Negative (FP+TH)
ait Predicted Postive (TP+FP) |[Predicted Negative (FH+TH) TP+FR+FP+TH

W BRI A R, AT A 3

(1)EIEJEE (True Postive Rate) TPR: TP/(TP+FN), A3 7 2528 7Ll 1) IR 52 fp 1F 52 |5 BT 5 1 5249
[KIELB . Sensitivity — ------- AL B

(2)$SA IEZE# (False Postive Rate)FPR: FP/(FP+TN), X3 73S & Tl () IR A 52 b 47 S5 o5 BT A 47 58
BRI, 1-Specificity  ------ AL BT



(3) ELf125 % (True Negative Rate) TNR: TN/(FP+TN) A% 7325 2 Tl 1) S & v S B 47 52451 o5 Fr 5 475

L], TNR=1-FPR. Specificity

I

© qualterror

% rate

g 087

L ‘

2 '
com . )

3 : -
-3 i _random chance
g o : ’I

: .

f = '

- '

'
i
A
'
’ '
0 1

false positive rate

(a)

FE%h FPR:1-TNR,1-Specificity, FPR A, Fi1Edrszpr il .
W4 TPR: Sensitivity(1E 2578 3 %), TPR #OK, Tl IE 28 b s2Br IERK % .

TP

TN

0
(b)

\J

d

PR HAr: TPR=1, FPR=0,BIEH(0,1)5, # ROC LRI (0,1) 5, BRIWES 45 FEXT ALBRIF, Sensitivity.

Specificity B AR BRI .
4.2 ROC #hZk

B T bt — RIS IER MR, RN, FER— 501, EhIEE 20
AIHRBER, “Class™—F2 478 MR REAR FUERIFRAE (p FREREA, n R BUREA), “Score™ 77

FENNAFEAS & T IEFEAS AR

Inst#  Class Score | Inst# Class Score
| p 9 11 P 4
2 P .8 12 n .39
3 n 7 13 p .38
4 P .6 14 n .Y/
5 P 35 15 n .36
6 p .54 16 n 33
7 n 23 17 p 34
8 n 52 18 n 33
9 p Sl 19 p .30

10 n 505 20 n 4

Stepl MEZIMK, KKK Score {1 NEIME threshold, Score>threshold AJIEFEA, Score<threshold A

TFEA

Step2 FFIEHUAA threshold, 75%|—41 FPR 1 TPR, B ROC #iZk — 3

Step3 %zl ROC HiIZk



30 A

1 — T T | — | —
.34 133
09} Fm-x
.38 .37 .36 .35
0.8 ¥ oK R-—K E
I
. .39

07 x Bk .
2 .51 1505
E06f - X _
2 |
= 54 53 52
FOSF  F--R--X ~
o 1
S04f *55 .
S
=~ 1 6

03 X .

1
022 - &7 -
.9
0.1% -
Iffinity, 0 04

0 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

False positive rate

$ii B 13T http://blog.csdn.net/pzy20062141/article/details/48711355

11.2 AUC (Area under roc curve) --J& &7 RERIFIR KIFRHE

1. B AUC {2 — MERE, SIRBENIPE — N IEREA DL R EA, LETHREERE T HS
Z|H Score (ERAX A IEREAHE SRR A BT HIBER B2 AUC B, AUC B, i REZEA
Al RER IEAEACHEE SAOREACHT TR, AT RERS BE 4 b 732K
2. iHH AUC 77—
THEH ROC M2 T HImAR, #lad AUC 1A
3. TR AUC ik

— AT AUC WIR A BRI F /&, &1 Wilcoxon-Mann-Witney Test /&2 H . 1] Wilcoxon-
Mann-Witney Test &l & MHRAT 25— DM IESRFEAR — N AREAR, IERFEARR score A 2 KM K
THRFEARK] scores

BARRUHARG T — T A MXNM NIERFEARKEH, N OFEREA R H)AN B A
H, 7 ZDANHP R IEFEAE] score KT AR score. X — L IEFRFEAN] score AHAE I

i, %08 0.5 tHE . SREBRDL MN. SEELXN HiEFIE 2458 O(Mm2). n AFEAEL (HI n=M+N)
4115 AUC k=

T 5eX) score MRZI/NET, SR 54 80K score X[ sample ) rank 24 n, 25 =K score XJ . sample
() rank A n-1, PAUESEHE. SRJEEITA B IERFEAH) rank AHIN, FHRZE M-1 PPN IEREARA S 15
e BEIHUR T A KRR 2 /DX IERFEAR N score KT HRFEAN score. A5 F B LA MxN.
R

MQA+M
Z;‘:Po'if;"efyagr 7'Cl}?k“ —_ ¥

MxN

AUC =

YN
1 A TRMAEH IEFEAN score E KT AR, WRPr-A M IEFEA score {H# & KT AFEAT,
WA FHE A AR AHATH S score HEREE R, WATHCE R rank (H N n, {H&Z& n-1 FF M-1 & 1EF



BT A A X PR ATEG ISR A CHTHE T IRATE n 4, MHMNIAFERIA MASD
BT AL, BRI ERHELE S A 1) n-1, &8 M-1 AN R 1, ARG, S 2 e AR
M*(M+1)/2, FATTAT LLESHIEFE IEFEA score #RR T HAEA RIS, AUC FIME A 1
2) ARYE ETERE, AMERH, rank FMEARIZE RN 7 A score BRGNP AR EGEL, H
RXBAET (FE, 1B MG, P lERERXANA (RIFHEERRIER AN  BITE3 E
[I]iFAS=

b, KAl TR EE R, FARAE score AHESE B ILIT, X AHAE score HIREA, FFE T 4H [F] (1)
rank(TC i IX MAESE I score & HILTE R R AL A FISRMFEAR Z (0], #FHEIXFEAE) . HAAREE
A R A IX L score FHEERIREA (1) rank BCF35 . 285 FHAE A FiR A2

11.3 AERHFRA A B R

1L#EHZE (precision rate)

SE L B IR B AR AR B AE B AR 2
pREN 1Bz S

FEHUH B IE TS B AR B A 15 B 2R3

11.4 nf st &

G RN S EE ERRZEART /D, AN ESE EiRZR MG K. HEE - Ridld T8
7%, SR RME LI AT outliers
W IR R INE A RBAREE, 1IENIME

11.5 R XHE

1.K-Folds 3 X HiiF

K JZ 38 A5 w2 40 SR I BR B AL 2 B K AR fEIX K AN, a3 —AME R4
W, R K-1 MERIGEEE

A8 Xk 56 I R S bR A0 s 50 B A A KUK, FRRSEIR AN K AN 7 s £ — AN [F] 1 38 701
RIMEREAE  CPRUE K A8 2 B ECH #8408 ), 36 Y K-1 AN S ZR s gk A7 sL 5,
E TR B K S Sege 45 11
Python S

from sklearn import cross_validation

model = RandomForestClassifier(n_estimators=100)

#Simple K-Fold cross validation. 10 folds.

cv = cross_validation.KFold(len(train), n_folds=10, indices=False)

results =[]

# "Error_function" can be replaced by the error function of your analysis

for traincv, testcv in cv:
probas = model fit(train[traincv], target[traincv]).predict_proba(train[testcv])
results.append( Error_function )

print "Results: " + str( np.array(results).mean() )



P  JEREF ---BRE KRBT
F£+"F Kmeans FR5Hr
12.1 RBSITELMS K ERER

> W&

TR T (cluster analysis) & — ALK A 506 52 43 AR XS [E] B B2 (clusters) R TH o TR . 5
Ko Mg 432873 #r (classification analysis) B4 {H 73 35 (numerical taxonomy). 385 73 R HAFLE
T, RRERR IR R
> RREETE

RK BRI R R BER AL RBOR &N,

PE B FH R A S AT AR B (KMeans 3838, RGP Q MEID
DL RB A R E B & 2 [ AU (RGEFER R RS

> RENNRFTTIE

JZIRI 7538 Chierarchical method)

Y4377k (partitioning method)

FETHEM 7 (density-based method) ---DBSCAN (Density-Based Spatial Clustering of Applications

with Noise)

BT MR 7772 (grid-based method)

FHFEAR T (model-based method)

> ERARRSTR T

K-pototypes H i

K-Means &7

CLARANS 5% (Rl 7513

BIRCH 5% (ERTTD

CURE 5% (ZIRTTE)

DBSCAN 5% (GET#EZHIT1E)

CLIQUE $ik (£ 133 L ANEL T RIS R 505D

12.2 Kmeans ZiEHEAR

1. Kmeans HyE#R

& T RPEA, (HFRZHEHIE 5N K A,

M0 AR RAT LR kN SAE NIRRT, T AR R, ARIE EA1 51X
e RBFOLRIALE (BEED, 2al el a5 et CREEFOLIRERD BEK; HitHE
AP R R R L PO GERRET AN RIS AWESX—IRE, B RbSHEEN A R EOT
RSO . K MRBEAA IR A ERBEAG RN RE, MEREZERATRKSIF
2. Kmeans EiERE



Stepl: M n DX GUTRILEEE k DRI NRIIE R L 0
Step2: MRIEEENRIFRAYHME (POXE), RN G EXEPONREERE, JHRIE R/
P E TR A R R AT R
Step3: ELPTUFEERD (AR REMIME (HOXf 50
EE M REE RS {
RG] 0, TR R T

Y = arg min ||z'Y — ;£j||2_
J
TN ), EHEZERT
m (i) =Y (1)
[l = Zi 1 l{‘.'?' — Ji}'r!
J = i (i 1
Z:r 1 ]_{(,.II —'_j'}

Step4: ¥ (2), (3) HEGNREAHFRKEZU NI
3.Kmeans EiEAARG
QU k AR NRIR R B O (BERLE S
AR A IR B4 R A DR I
X EE S R R R
XA AN
T B0 5 HE SRR
K Ht A7 T 38 2 T R R
XA, THERRT A REEIE, FEREIEAE RO

4.Kmeans EiELER S
PR
> KRELHER K DRI BIEF R E RN MR EEN, HRERZEXBIPRR, FCR

BT
> X T AN REERESE, XL AN A RO, THE IR RN O(NKY), Hd N 23R

MRMEH, K2EEPL, 2RI
B
> KREFLAEN, (HARHHELIILE
> WIS O I R0 BSR4 A BRI 52
5.Kmeans £y% Python SZ3,
from sklearn.cluster import KMeans
clf = KMeans(n_clusters=3, max_iter=300, n_init=10)

clf fit(X)
ypred = clf.predict(X)



E+=%F KB Apriori

13.1 RERHrERiAES

LKA 5E X

KB E S ! = U ley o L RIS, BE AR HEIEE D, K 55
(Transaction)t & 1 (JAEZ T4, R, M5 HE —ME— KPR IRAF TID(Transaction ID)X ¥
KECKUUAE D H B SCFEE (support)2 D FHSFINEE X Y KBS, B,

EfSE (confidence)/e D FHELZCLEE X PBWN T, 88 Y WHESL, RIEMAMER. 1 HH L&/
SCRERE BE A N EAS FEBAE, WA SRR 2 A R (1) o

2ERMHE--INEEABNARRE, M UERREENNE

1) SCHFE

Support(A->B)=P(A U B). X{FE#HRT A 5 B AN HIKMER. 0HE A 5 B RN HIE N,
W A5 BIREAKR: R AL B RN HIMKHEFEME, MWEHH A5 B & 2HKH.

2) BfEE

Confidence(A->B)=P(A | B)=P (AUB) /P(A

). BEEE®EAT A I, BRERSHIBAE L RAMRHUI. WREFELHN 100%, W A B
ATDAVHREREEEE 1. WERE GG, MEH A FHIE B 25 HIMCRAK

3) k IR T

WREE A PEE kK NIEER, BAREANEM ANk BERHM, A T2 5/ SCRE BB R SRR
A k Ii4E

4) SEFL

[ 3385 A2 ¢ /1N SR 58 LR B /) A T8 L ) R TR Dy R )

13.2 Apriori &

1.Apriori FH¥ESEH P B
Stepl RIANEIE, SN (1) H (2) 5 (3) Wi (4) FPAEMEIE (5) &R, BiH, 7™
AfEik i BESSE (1) ~ (5 HIRRERIE KHIiE
Step2 F=AERIBCHIN, TFEN:

ARFE I T 4 2 0 B FER 8 S, R = A

(1D XFEMIEDTE L, 745 LRI ES 74,

(2) X T L ENERTES, Wik

P (L) /P (S) =min_conf JIJ%iH ¥ I“SaL-S”
T: L-S FRMETEE L Rk 2 S FEERITILE


http://baike.baidu.com/pic/%E5%85%B3%E8%81%94%E8%A7%84%E5%88%99/6319603/0/a50f4bfbfbedab6421faa852f536afc378311e93?fr=lemma&ct=single

A. GG D
B. CG. E
A\ B\ C\

A}
{8}
&t <

> {0}

-

E

B 25% ¥ i%
i 25% - A%
85 25% #3
6, cE 50% T
24
S {B, C} s50%
AL {8, E} 75%
XA £ ety

{B, C, E} 50%

2.Apriori #% python LGB

50%

25%

4%:& i#‘
’ﬁ%
f*’ﬁt

{A B} 2
{A G
{A, B
{8, G
{8, &}
{¢. g

75%
75% !
75%

#EE

50%
25%
50%

75%
50%



BT BIETAE HiE R

14.1 HIERFEEELMS

VEERESE: SO EIR LM, F8 R FH SRR I 773, R T v 24 2 TR v ) 0 B S R 4 152 1 2 ) o
25509 M R

D fEEGERmgETET, GEAARKERUAEEFER

2) feature KZ it B %, IZRd It 1g, Db E 5] NFFE4E

3) ZAERIRIRAEREAT I b, R EEPRLE

3. AR

AU R F: XY, Hb X BJFESEHE R RIE, HATRZH M ERIEEA
4.% PR SE

PCA---TF 5434 (Principal component analysis), 5 F £t [ 4k 515

LDA---Z 13055387 (Linear Discriminant Analysis)

LLE---J5 i £& M #k A\ (Locally Linear Embedding)

Laplacian Eigenmaps --- 373 47 HrRHAIE B 5

14.2 PCA Bk

2% http://blog.csdn.net/abcjennifer/article/details/8002329

1.PCA FR4ERA BAE

Principal Component Analysis(PCA)& i 7 FH 2R B vk, B0 B br il A 2R 3652, W 4k
(2 s R BIMRLE I A R, JHIHE TR AR LB T Z 0K, DU b i 8dE 4t
5, R OR BEAE R 2 1 SR s R

2.PCA H:HiE

BBEAE m A samples  (xV,x@ .. x®™), FGANEIEE n MFIE xD=[x1 D, x20, x30,....., xnM]

Step 1 FIETALE

1) HHEZA feature HIFIME, 180 i (XORRE i MEARRISE j BERFER value) = Zm X{/m
2) ¥4E— feature scaling: FFFEARTA scale L/ feature #E1TIH—1k (A INGFEARIRIEA N S0
3) BAFAEIEAT zero mean normalization EMJEIH—L 4 XjO= (X0-pj)/sj

Step2 PCA HELEE k MESE

1) 3K NxN HpI7 ZHEEY.

LS~ (i) (0T L o
—Zx (z') or ¥T=—X"X
m < m

2) R4 SVD A A8 4 il SR BURFAEAE ANRFIE ) 2 [U,S,V] = SVD (2) X =USV’=USU’
H: MONZEREE] K 4k, BPEHX N AR e E 2 K A

3) HERHEE N KRB NHES], ERHE U

4) K AE

3 NEZE BRI SRk S R AR

Xapprox = (U") 1xz = (Uyxz=UZ

Y


http://blog.csdn.net/abcjennifer/article/details/8002329

J‘XE‘WEEHE‘J Xapprox %K%E%H@ X ﬁﬁ%ﬁl% X E‘]ﬁ’iu'fﬁ

20 = YT* y(@
K1 k' n*l
4.0 P rE RN B E B
Lym @ _,® 2 ko L
Bl Error Ratio = le_llllx Fapprodll” _ 4 _ @ > threshold Eﬂ@ > 1 — threshold
Ezltglnx(t)”z i=1 Sii Xi=1Su
5.8LF PCA BEAT 4RI

1) N H PCA $2HU T 557 nl Be & il v — 2% overfitting 1) [A] @, {H 2 AN WS FIX Fh 5 iL i 4R overfitting
)@, NN regularization I (K ridge regression) KA

2) PCA &3 Hior HyiH N H training data

3) HANEREYE EHR T NI EE R, (e R IR A R B PCA #E4T F4E

6.PCA 5 Linear Regression ] [X 5

PCA cost function: FEZS f EI300 5 2 1 T BLER B

Linear Regresiion: THHEFEA F4&IEH R G &K E

Linear Rearession . PCA _
5 - /?/
f'\u'.p '.\';u % | : - : : )'J i -.\—,F‘:

300
1
&

200
200

100
|

7.PCA &% Python 523
BR%Y: Scikit-Learn T sklearn.decomposition.PCA(n_components=None, copy=True, whiten=False)
ZH UL
* n_components
1.5 3 PCA FyEH FrE LR B 1 BN n, WRIEREE TR IRFIEAN 2. thnT DU B AR R AT
HItE. 4n: pca =PCA(n_components=.98)
22K int B string, SR ERIAN None, A Bk B
int> L0 n_components=1, 440 J5 46 504 5 2] — LR
string>n_components="mle’, ¥ HZNEPFFENE n, 10 L PTER T Z A 70
*  copy
153 RN BEIBTIBEN, FEEBIEE S —0, &N True, MIFEEIA FIZ1T PCA Hik
&, JRIGHEHR PEA A T g
2.5%: bool, True BYF# False, SR IERINA True
e Written
L3 S AR M RHE R A M R 7 2
2.25%4: bool, B ERIAN False



from sklearn.decomposition import PCA

import numpy as np

import pandas as pd

data=np.random.randn(10,4)

#array([[ 2.27793149, 0.41199224, -1.80281988, 0.72065799],

# [-0.80082211, 0.04550286, -0.70304146, 0.42561992],
# [-0.16401835, -0.75932542, -0.81129943, 0.13719183],
# [ 0.20487482, -0.98320166, 1.04128367, 2.85097795],
# [ 1.29263802, -0.54013543, -0.19102035, -1.4808882 ],

# [ 0.03716913, -2.08803088, 2.18752182, 0.28308089],
# [ 0.33470243, 0.76565395, 0.91381749, -0.63045713],
# [ 0.7814005, 0.46238208, 0.76730049, 1.5696756 ],
# [ 0.30049055, -2.04246298, -0.15875265, 0.79178319],
# [-0.4805177, 0.595143 , 1.08569314, -1.74164893]])
pca=PCA()

pca.fit(data)

pca.components_  #.K /7] B2 [ A INFLE ]
#array([[-0.06417142, -0.44346869, 0.24356304, 0.86017126],

# [-0.44837036, -0.23987254, 0.77443235, -0.37640367],
# [ 0.08925189, -0.86101597, -0.37581387, -0.3308316 ],
# [-0.88706265, 0.06669478, -0.44687305, 0.09474246]])

pca.explained_variance_ratio_  #.&8 /6] % 1Nk 745 H HT 7 25 B o4 e CoTigt#)
#array([ 0.40107547, 0.33304522, 0.15769605, 0.10818325])

T T PCA FRAY

pca=PCA(3)

pca.fit(data)

low_d=pca.transform(data) # ///.iX 7~ 77 /2 Je JE T HE /S
pd.DataFrame(low_d).to_excel(‘result.xlsx") # /#7725 4
pca.inverse_transform(low_d) #4Zh/, A LU X N5 50k B IR E A -



EHRES Python EIE T
F£+FHE Python BIESHTERY

15.1 Python & W38 45 iy B 3

Python ¥ WHIEHE S5 M AT LR O A&, FEOFEFS] (ngIRMcd) . W (st DL SE
£ (Set)

(=) 3] (BIR. JTHAMFRE)

Python H 6 FRNEITH], HrRFIFRICALR RN TR, HAEHRFAFH . Unicode 17 .
buffer X§ % Fll xrange % %

LAIR - AIRRH) - HHES ]

(1) Qg%

list1=['hello’,'world']

print listl

list2=[1,2,3]

print list2

(2) list PRk

AL List B HON 74 5 QB R

list3=list("hello™)

print list3

e [h el 0
(3) BRI
* append --- H T7E5 K RIENIHT RN 5
Input: Ist=[1,2,3] Output:[1,2,3,4]
Ist.append(4)

count - ZitHATCRAES R A H I AL
Input: x=[1,2,1,1,2,2,3]  Qutput: 3

x.count(l)
* extend - TEFRHKIAKRE — MBS —Fo P2 AME
Input: a=[1,2,3] Output: [1,2,3,4,5,6]
b=[4,5,6]
a.extend(b)

Index - F T MBI 4L 2| FEAME 5 — UL EC I R 5147 B
Ist.index(‘A’)
* insert--- FTH0 Al A 2B R
Input: numbers=[1,2,3,5,6,7] Output: [1,2,3, four’,5,6,7]

numbers.insert(3, 'four’)

* pop - BEBRIIRBK—AICER BOAESE 4, HREZICERRNE



Input: x=[1,2,3,5,6,7] Output: 7

x.pop()

pop J7iEME—— M RERR B SR SGR It (BR T None) HIFIEET V2%
* remove - H] T8 FI3 P 5AME B 58 — AN UL BC I 81 R AH TS IR [A1E)

Input: x=[to’,’be’, ’or’, 'not’, 'to’, 'be’] Output: [‘to’, 'or’, 'not’, 'to’]

x.remove(‘be’)

* reverse - FAIRF I ICER R MAFIL

Input: x=[1,2,3] Output: x
x.reverse() [3.2,1]
o sort-—- FTLERALE X FIRATHER
Input: x=[4,6,2,1,7,9] Output: [1,2,4,6,7,9]
x.sort()

2l - AAER — PES O

(1) fig

t1=1,2,3

t2="jeffreyzhao","cnblogs"

t3=(1,2,3,4)

t4=()

t5=(1,)

print t1,t2,t3,t4,t5

av 1250 —E, Jod ABNEIE e
b TG K HR 7 I 2 3l [ 45 R AR R 1 5
cv A TCH AT DL B8 WA G 5 R R
d. A&E—Mammdl, wam™MNes )
(2) tuple FREL

tuple BRECAN T HIH list BREJLF—FF: Di—AN70 GERRZTID AEASHOHE e hoH. R
ZHE TH, WA ZSH = EFER R
t1=tuple([1,2,3])

t2=tuple("jeff")

t3=tuple((1,2,3))

print t1

print t2

print t3

t4=tuple(123)

print t45

it -

1,2,3)

(7., 'F.F)

1,2,3)



(3) zip FR¥L

zip REHEZAEEZ A (B 0N 1A FRAEASEL IREl—A tuple 53R,

zip()JEe N E R,  REIERN R T RS, REMEZIERI R-BEIEHICA, F listORBHE © 1k
HNENR

In [189]: k=list(zip(=[[1,2,3]1,[4,5,6]11))

In [118]: k
OQut(11el: [(1, 4), (2, 5], (3, 6)]

3.?%% - Z_\‘m‘& _—
(1) Az

stri="Hello world'

print strl

print str1[0]

for c in strl:
print c

(2) kgAfb

7 e g AT F 45 B A AR E R R B 205 %R S

4 BAFIIRE 5B

MINZR . TCLH LA S AR 8 A DL 0 P 51 i — Lo A B A v (AR I CRUD), IX Shf:
fEfFE: &5| (indexing)s 43F (sliceing)+ B0 (adding). 3 (multiplying) A KREFENTTERS
BFRAIRIBRA. BRitkzst, A TTETIKE. K/ eRENE R

(1) &5l

RO 0 ONERE) FHaa, Fra pp il X s N TR 5. shari)se, RolnBONEE—AM
B ONEWE) G, Hhige-1

stri="Hello’

nums=[1,2,3,4]

t1=(123,234,345)

print str1[0]

print nums[1]
print t1[2]

Bt -

O 3 123

2) ok

o R AR RV ) — e VB N IR . o Ho@id B SRR PR 5IR S [abie] @HE ANEFER ]
N HIEHR, o Pk

oA R TR R REME NI, BRI REREEES N, 05 AN NAEETE
SR M.

(3) P3N

stri1="Hello"
str2="world'



print strl+str2
numi1=[1,2,3]
num2=[2,3,4]
print numl+num2
print strl+numl

i -
Hello world
[1,2,3, 2,3, 4]
(4) ik REESHCAMI, TTRDEEIE
print [None]*10
str1="Hello'
print str1*2
numl=[1,2]
print num1*2
print str1*num1l

f

[None, None, None, None, None, None, None, None, None, None]

HelloHello

[1,2,1,2]

(5) BRAFH

in IBEAT SR A — MW RETAFEANFFH (EE AR K (e
stri="Hello’

print 'h"in strl
print 'H" in strl

. False  True  True

(6) KE. HAR/ME
L A PR ET leny max A1 min A GR [FF SR S o) BCE . Bk (e —AY) M (55—
) TR,

() B (FH) — A& — KFES{}

1. BRA

FIF A LSBT PR EE S uA, HAME—. {E Python 11, FFE. FRAEN GHHNE K
THRRAS T ZRZEAY, T W SR L RS (set) HRZTALHT, FrLAFIRFES ANRIE T HL 5. B
A DLONARART AN AT AR SR A

A={t: H, % H} Al#]=E

2. 5305 m

B S - MR JEAAEAE, AT DO E S BL—AME, X FE T Ml 2 S R T

3.5 5 BEAE

FixAitemind (d A7) AERAZH (containskey), MIAE{H (containsvalue)




(=) £4
strs=set(['jeff','wong','cnblogs'])  nums=set(range(10))
1. BIARM AN, RIJCER RME—E
2. LB ITCR NN /2 e =
3. AW
1) A.union(B) union #/EREIMNMEEGHIHFE, ARTEAEE. FHEMS (OR) BEFF AT
DI E—HRE R 2) HihH WERFEOE& ) <=>=-copy()F5%
3) b. add Fl remove
4. frozenset
HRAR, BRI . EEAS RS ATARE, el AR S HMmES
A LAMEH] frozenset R TAURAT A (AT MRS
Setl.add(frozenset(set2)

15.2 Python 7E ER# 4 F «F0 Bl n A 51 3%

YA R AR DA B T RS B, A — PRI 5, BRI R4 . X
FhOT VAL oA 75 L3R 2R B B IS8 1 ekl 6
R

[1] T/ args WEATA*IE , THZRORESEH AR —AN THAMETE args H . R
BRPZFER , ZROSHEN SN2 — N FREBAEXT .

[2] %F T def func(*args):, *args K/nfUALHERIIAL ESHAF L tuple (ST args B . 1,
W H fune(1,2,3) , args BBR=R(, 2, 3)XAN .

[3] XFF def func(**args):, **args K/RFESEAE AT M FIE-(EXFAAELE dict (FHL) args B,
#ltn, A func(a='T', b="am', c="wedj') , args FiR{'a":'I', 'b":'am’, '¢':'wedj" } X NFH .

[4] RS ESH S S5 SO, — B S HAE S E ) R &G .
JuéH.:

#! Jusr/bin/python
# Filename: tuple_function.py
# 2010-7-19 wcdj
def powersum(power, *args):

""" Return the sum of each argument raised
to specified power.""

total=0

foriin args:

total+=pow(i,power)

return total
print 'powersum(2, 3, 4)=="', powersum(2, 3, 4)
print 'powersum(2, 10)==", powersum(2, 10)
SR
# output
SR
powersum(2, 3, 4)==25
powersum(2, 10)==100



T4

#! [usr/bin/python
# Filename: dict_function.py
# 2010-7-19 wcdj
def findad(username, **args):
“““ find address by dictionary"'
print 'Hello: ', username
for name, address in args.items():
print 'Contact %s at %s' % (name, address)
findad('wcdj', gerry="gerry@byteofpython.info’, /
wcdj="wedj@126.com’, yj="yj@gmail.com’
EEREERTE
# output
EEREERTE
Hello: wcdj
Contact yj at yj@gmail.com
Contact gerry at gerry@byteofpython.info
Contact wedj at wedj@126.com



15.3 Python Numpy % H 71

1.Numpy Array &%
HUEA python, python list )& fQ: numpy array, WA BEAATIZH
Numpy #4H, oz A MR

In [2]: numpy

3]: height=[1.73,
4]: np_height=np.array(height)
[5]: weight=[65.4,59

6]: np_weight=np.array(weight)
In [1@]: bmi=np weight/np height**2
[7]: np_height
array([ 1.73, 1.88, 1.7] 1.89 In [11]: bmi
8]: np_weight C ] array([ 2: 171573, 28.97585669, 21.75828214,
array([ 65.4, 24.7473475 ,

2. numpy HIEAX G112
(D RFEME HE (2) FHIR AR BAbR %

5]: np.mean(datal[:,2])
18.111111111111111

'6]: np.median(data[:,2])
7.8

(3) kA, HeFp

In [38]: np.sum{data[:,2])
91

11]: np.sort(data[:,8])

array([ 1, 3, 5, 6 7 9, 13, 23, 24])

3BT — BENIARE
height=np.round(np.random.normal(1.75,0.20,5000),2)
weight=np.round(np.random.normal(60.32,15,5000),2)
np_city=np.column_stack((height,weight))

JE: np.random.normal(ZJ1H, FritEzE, # &)




15.4 Python Pandas # F 5%

5| NfL  import pandas as pd; import numpy as np
(—) AIEXNR
LI AL — A list XF K AIEE —> Series

In [4): = = pd.Series{([l, 3, 5, np.nan, 6, 8])

type: floatéd

2181 %1% — A numpy array, B [EZ 5] DL FIFRZE KA E# —> DataFrame

In [6]: dates = pd.date_range(’ 20130101", periods=6)

In [7]: dates

Out [7]:

<{class 'pandas. tseries. index.DatetineIndex’ >
[2013-01-D1, ..., 2013-01-08]

Length: 6, Freq: D, Timezone: Kone

In [8]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(6, 4), index=dates, columns=1a1st (" ABCD"))

In [9]: df
Out [9]:

A B C D
2013-01-01 D0.469112 -0, 282863 -1. 509059 -1, 135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2. 104569 -0.494929 1,071804
2013-01-04 0.721555 -0. 706771 -1.039575 0.271860
2013-01-056 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 0.524938

3.3 1A% 3% — > BENE L BRI F 25K 1) 7 X GR @12 — A DataFrame

In [10]: df2 = pd.DataFrame({ "4 : I.,
2 "B’ : pd. Timestamp(’ 20130102°),
C" : pd.Series(l, index=1list (range (4)), dtype="float32’),
‘D' : np.array([3) + 4,dtype="int32'),
"E' : pd.Categorical([“test”, "train®, “test”, "train’]),
F' : "foo' })

In [11]: df2
Out [11]):

A B CD E F
0 12013-01-02 1 3 test foo
1 12013-01-02 1 3 train foo
2 12013-01-02 1 3 test foo
3 12013-01-02 1 3 train foo

4. 8F A A S R EE SR

In [12]: df2.dtypes

out[12]:

A floatéd
B datetimefd [ns]
C float32
D int32
E category
F object
dtype: object

() BEYIRE
1. &% frame H LA B IAT



In [14]: df.head()
Out[14]:

A B C D
2013-01-01 0.469112 -0. 282863 ~1.509059 ~1. 135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0. 119209 -1, 044236
2013-01-03 ~0. 861849 -2. 104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721555 -0. 706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.6567020 0.276232 —1.087401

In [15]: df.tail(3)
Out [15]):

A B C D
2013-01-04 0.721555 -0. 706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
2013-01-06 -0.673690 0.113648 ~1.478427 0.524988

2.BRZ&E]. FIFEZH) numpy #¥E: dfindex  dfcolumns  df.values

In [16]: df.index

Out [16]:

<{class "pandas. tseries. index. DatetimeIndex’ >
[2013-01-01, ..., 2013-01-06]

Length: 6, Freq: D, Timezone: Hone

In [17]: df.columns In [19]): df.describe()
Out[17): Index([u'4’, u'B’, u'C’, u'D’'], dtype="object’) Out [19]):
A B C D
In [18]: df.wvalues count 6,000000 6.000000 6.000000 6.000000
Out [18]: mean 0.073711 -0.431125 -0. 687758 -0.233103
array([[ 0.4691, -0.2829, -1.5091, -1,1356], std 0. 843157 0.922818 0.779887 0,973118
[ 1.2121, -0.1732, 0.1192, -1.0442], ain ~0.861849 -2, 104569 ~1.509059 ~1. 135632
(-0.8618, -2.1046, -0.4949, 1.0718], 25% -0.611510 -0.600794 -1.368714 -1.076610
[ 0.7216, -0.7068, -1.0396, 0.2719], 50% 0.022070 -0. 228039 -0, 767252 -0. 386188
[-0.425 , 0.567, 0.2762, —-1.0874], 5% 0.658444 0.041933 -0.034326 0.461706
[-0.6737, 0.1136, -1.4784, 0.525 11) nax 1.212112 0.567020 0.276232 1.0713804

3. describe() B& HOM T H iz R PR IE S 1170 2 df.describe()
4. WEARHIEE AT

In [20]: df.T
Out [20]:

2013-01-01 2013-01-02 2013-01-03 2013-01-04 2013-01-05 2013-01-06
A 0.469112 1.212112 -0.861849 0.721656 -0.424972 ~0.673690
B -0.282863 -0.173216 =2.10456%3 ~-0.708771 0.567020 0. 113648
C -1.509059 0.119209 -0.494928 -1.03957% 0.276232 -1.478427
D -1.135632 -1.044236 1.071804 0.271860 -1.087401 0.524988

5.5 AT HEY

In [21]: df.sort_index(axis=1, ascending=False)
Out [21]:

D C B A
2013-01-01 -1. 135632 -1.509059 -0, 282863 0.469112
2013-01-02 -1.044236 0.118209 -0.17321§ 1.212112
2013-01-03 1.071804 -0.494929 -2, 104569 -0. 861849
2013-01-04 0.271860 —1.039575 -0, 706771 0.721556
2013-01-05 -1.087401 0.276232 0.567020 -0.424972
2013-01-06 0.524988 -1.478427 0.113648 -0. 8673690

6. % HBEATHF T

In [22]: df.sort(columns="B")
Out [22]:

A B C D
2013-01-03 -0. 861849 -2, 104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 0.271860
2013-01-01 0.469112 -0, 282863 —1.509068 -1, 135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119208 -1. 044236
2013-01-06 -0.673680 0.113648 -1.478427 0.524988
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401



(=) ®&F
HEF A FH LA pandas BRI 5 :  .at, .iat, doc, .iloc AT .ix
1IREUHR

D EHFE—ARIRS], XW 2R Bl — Series, AT df.A

In [23]: 4f["4"]

Out [23]:

2013~-01-01 0.469112
2013-01-02 1.212112
2013-01-03 -0.861849
2013-01-04 0. 721555
2013-01-05 =0,424972
2013-01-06 ~-0.673690

Freq: D, Name: A, dtype: float64

2)E[ JHHATIESRE, XX DTV

In [24]: df[0:3])

Out [24]):

A B C D
2013-01-01 0.469112 -0, 282863 -1.509059 ~1. 135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2, 104569 -0.494929 1.071804
In [25): df["20130102" :' 20130104 ]
Out [25]:

A B C D

2013-01-02 1.212112 -0. 173216 0.11920§ -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2, 104569 -0.494928 1.071804
2013-01-04 0,721555 -0, 706771 -1.039575 0.271860

2B RS BEATERE oc[ ]

1) A — RN 5E X X 3K 2) I FRERAL 2Nl AT IR
In [55]: df.lec[dates[o]] In [56]: df.locl:,['A",'B"]]
Out[55]: Out[56]:

A -1.135068 A B
E -1.6188089 2013-01-081 -1.1850868 -1.610309
C -0.343025 2013-01-02 1.737974 -0.201299
D 0.083229 2013-01-03 -0.197275 -0.870302
Name: 2013-01-01 00:00:00, dtype: float64 2013-01-64 1.419193 0.962909

2013-01-85 1.029165 -0.000294
2013-01-66  1.297931 1.170241

3 FREDI 4) Sob T35 [ 568 A7 20 P 4R
In [57]: df.loc[:,['a",'B"]] In [58]: df.loc['ze13@8102',['A",'B"]]
out[57]1: out[58]:
A B A 1.737974
20813-01-81 -1.185868 -1.618889 B -0.201299
2012-01-02 1.727974 -0.201299 Name: 2813-81-02 HH:BQ:BBJ_dtyPE: f103t54

2013-01-83 -0.197275 -0.870802
2013-81-84 1.419193 0.962909
2013-01-05 1.029165 -0.000294
2013-81-86 1.297931 1.170241

5) R —"Mr=E 6) Py in] — MR E
In [59]: df.locldates[a], 'a'] In [68]: df.at[dates[o], A"l
Out[590]: -1.1850682881953061 Out[6@]: -1.185P682881953061

3B EIERE  iloc(:,)
1) B ARIEEUE AT B GEFRIZIT) 2) B EEHAT Y, 5 numpy/python {EHLE



In [61]: df.1loc[z]
Out[e1]:

& 1.419193

B B.962909

C -1.6878441

b 2.115767

3) e —MMLE R SIR

Name: 20132-01-84 00:00:00, dtype: float64

In [63]: df.1loc[[1,2,4],[0,2]]
out[63]:
A C
2013-081-82 1.737974 0.960479
2013-01-83 -08.197275 1.288366
2013-81-85 1.029165% 0.362109
5) XFNEATY A
In [65]: df.1loc[:,1:2]
outles]:
B C
2013-81-81 -1.610209 -0.343025
2013-081-02 -08.201259 0.960479
2013-01-083 -0.370302 1.288366
2013-081-04 0.962909 -1.075441
20132-081-85 -2.0002584 0.3621089
2013-01-66 1.170241 -0.035067
476 /RK5]
1) A —A~ 5 51 B R e B s
In [68]: dfldf.a=8]
out[e68]:
& B C
2013-01-02 1.737974 -0.201299 0.960479
2013-01-84 1.4191893 0.8962809 -1.873441
2013-01-85 1.08291685% -0.000294 (0.362109
20813-01-86 1.297931 1.170241 -0.835867

2) f#iH where #/E K& FH IR

In [11]: df[df=8]
Out[11]:

I B C
2013-01-81 NaN MaN NaN
2013-01-82 NaN ©.880952 NaN
2013-P1-83 MaN B£.974774 NaN
2013-01-04 EN EW FE
2013-01-85 WE MaN B.35421
2013-01-86 1.112455 TE NaN

3) ] isin() 7Kk g

In [13]: dfz2['E']l=['one’,'one", 'two', 'three', 'four', "three']
In [14]: df2
out[14]:

A B C D E
2013-01-01 -0.748856 -0.497311 -0.068432 0.196605 one
2013-01-02 -0.466157 0.050952 -0.680646 -0.820992 one
2013-01-03 -0.320752 0.974774 -1.421139 0.728240 two
20132-081-04 -0.331656 -0.397220 -1.035509 -0.041667 three
2013-01-05 -1.858613 -0.878098 0.3542160 0.608556 four
2012-81-06 1.112455 -0.877782 -1.182539 0.380481 three
In [15]: df2[df2['E'].1sin(["two"’, 'four*])]
Out[15]:

A B C b] E
2013-81-83 -8.320752 0.974774 -1.421159 0.728240 two
2013-01-65 -1.058613 -0.072098 0.354210 0.600556 four

!

In [62]: df.1loc[z:5,0:2]
out[62]:

A B
2013-81-84 1.419193 ©.962909
2013-81-85 1.920165 -0.000204

4) MATHAT UL R

In [64]: df.ilocl1:3,:]
out[64]:

A B C
2013-01-82 1.737974 -0.201299
2013-01-83 -0.197275 -0.870802 1.288366

6) SRIURTE HIMH

df.1locl1,1]
-0.20129897504508032

In [66]:
outl[66]:

In [67]:
out[67]:

df.1at[1,1]
-B.20129397504508032

D
-0.704916
2.115767
-B.670103
1.723552

D
B.198885
FE
B.725240
NaN
B.600556
B.330431

0.960479 -0.704916



5.5 8
D &E—AH5

In [16]: s1=pd.Series([1,2,3,4,5,6],1ndex=pd.date_range('201301682',periods=6))

In [17]: s1
out[17]:

2013-01-02
2013-01-03
2013-01-04
2013-01-05
2013-01-086
2013-01-07
Freq: D, dtype: 1nt64

2) JEMARRE I EHNE

sy ) [ Ay R ]

In [28]: df.atldates[e], a']l=0

4) i numpy £ % B —4UHHME

df .loc[:,'D']=np.array([5]#1len(df))

(M9 SRR

£ pandas " i ] np.nan SRACE GRRAE
1. A1 reindex() /732 W] LAKHE 2 il 2 51 12047 S5O /489 00/ B B A=

In [55]: df1 = df.reindex (index=dates[0:4], columns=1ist (df. coluans) + ["E’])

In [56]: dfl.loc[dates[0]):dates[1], E"]

In [57]): df1
Out [67]:

A B C
2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.508059
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209
2013~-01-03 -0. 861849 -2. 104569 -0.484929
2013-01-04 0. 721555 -0. 706771 —-1.0Q39575

S = =
=
uro—-g:'ﬂ

-
BE - m

l

2. KO EWRMERAT, ABRERNME

In [37]: dfl.dropnalhow="any")
out[37]:

A B
2013-01-02 -0.466157 0.030952

3. XERIAEREATIH TS

In [39]: df1.fillnalvalue=s)
out[39]:

& B
2012-81-81 Q.00Q0088 0.080088
2013-01-82 -0.466157 0.030952
20813-01-83 -0.320752 0.874774
20813-01-84 -0.331656 -0.397220

4. R AT A RS TE

-0.

-0

C

.630646

C
0e3452

.6206846
-1.
-1.

421159
035509

i

thenenen

3) A E R EFHIE

df.1atfe,1]=0

5) where B/ERBLE BT E

In [28]:
In [29]:

In [30]:

out[3@]:

2013-
2013-
2013-
2013-
2013-

2013-

L k= en
D@ @@

01-
01-
01-
01-
01-
01-

a1
02
083
04
a5
06

LR = =

Do @oD@om

-1

A

.Beeeee
-@.
-@.
-@.
-1.
. 112455

466157
320752
331656
058613

df2=df.copy()
df2[df2-e]=-dfz
dfz2

8.
-@.
-@.
-0.
-@.
-0.

B
geeeee
080952
974774
397220
872093
877782

ok

C
-0.062452 -
-0.680646
-1.421159
-1.0355689 -
-0.354210 -
-1.182539 -

o
v g
]
o W= =
CcCoooo=Z2T

AR [e] R A5 a9



In [408]: pd.1snull{df1)
Outl[4e]:

il B C O F E
2812-81-81 False False False False True False
20813%-81-82 False False False False False False
2813-01-83 False False False False False True
2813-081-84 False False False False False True

(F) HERBAE
LGt CHOGRIFIEH T OL N A ERAED 2) fEHARR AT AR IR A HR AT

D BATHIER MG, BRI x Bl
In [42]: df.mean(1)

In [41]: df.mean() Out[42]:

out[41]: 2013-81-01 1.232887
A -0.177454 2013-01-02 0.926330
B -0 .040562 2013-01-03 1.246573
C -0.R/72249 20813-01-04 1.247123
D S .EREERE 2013-01-05 1.643300
F 3 .P00RRE 2813-01-06 1.810427
dtype: floate4 Freq: D, dtype: floatea

3) XTIEAFYERE, 75 EX TR RBEATERAT Pandas & B SR E 1€ YR EAT) 4k

In [48]: s=pd.Series([1,2,5,np.nan,6,8],index=dates) |In [58]: s=pd.Series([1,3,5,np.nan,6,8], 1ndex=dates) .sh1ft(1)
In [49]: s In [51]: s

out[49]: Out[51]:

2013-01-61 1.0 2013-01-81  NaN

2013-01-02 3.0 2013-01-02 1.8

2013-01-083 5.0 2013-01-03 3.0

2013-01-64 NaN 2013-01-84 5.0

2013-081-85 6.0 2013-01-05 NaN

2013-01-06 8.0 2013-01-06 6.0

Freq: D, dtype: float64 Freg: D, dtype: float64

2. Apply — X EdE B FH R 2L

In [57]: df.apply(np.cumsum)

out[57]:
A B C D F
2013-01-01 0.000EEO ©0.0O00O0 -0.068452 5  NaN
2013-01-02 -0.466157 ©0.080952 -0.749098 18 1.0
2013-01-03 -0.786988 1.855726 -2.170258 15 3.0
2013-01-04 -1.118564 0.658506 -3.205766 20 6.0
2013-01-85 -2.177177 ©.580407 -2.851556 25 10.0
2813-81-86 -1.864723 -0.297375 -4.034085 306 15.0 in [59] . d'F applyﬂanbda ¥rx max(]-x I'I'I_'I.r'lt:]:]
In [58]: df out[59]:
out[58]: A 2.171068
A B CD F
2013-01-01 ©.080000 ©.800006 -0.068452 5 NaN DB 1.852556
2013-01-02 -0.466157 ©0.080952 -0.680646 5 1.0 C 1.775370
2013-01-03 -0.320752 0.974774 -1.421159 5 2.0
2013-01-04 -0.331656 -0.397220 -1.835589 5 3.0 D 0.ooe0a8E
2813-01-05 -1.058613 -0.978098 0.3542168 5 4.0 F 4.008080
2013-01-06 1.112455 -8.877782 -1.182539 5 5.0 dtype: floats4

3.E5HE value_counts()

In [608]: s=pd.Series(np.random.randint(8,7,s1ze=10]})

In [61]: s

out[61]:

5] €]

é i In [62]: s.value_counts()
i 6 out[62]:

4 6 6 3

5 2] B 3

6 3 4 2

7 4

a a 3 1

9 6 2 1 _
dtype: 1nt32 dtype: 1nt64




4 FRIBITIE

In [63]: s=pd.Series(['A','B','C','Agba", 'Baca’',np.nan, 'CABA"', 'dog’,'cat'])

In [64]: s In [65]: s.str.lower()
Outl[64]: Out[65]:

A A 2 a

1 B 1 b

2 C 2 C

3 haba 3 aaba

i | Baca 4 baca

5 NaN 5 NaN

& CABA 6 caba

7 dog 7 dog

e} cat a cat
dtype: object |dtype: object

) &3

1.concat ---- ZfL T SQL H' union

8 N 1 2 break 1t into pieces

In [73]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(10, 4)) In [75]: pieces = [df(:3], d€[3:7], d£(7:1]
In [74]: df In [76]: pd. concat(pieces)
Out [74]: Out [76]

0 ! 2 3 0 1 2 3
0 -0.548702 1.467327 -1.015962 -0.483075 0 -0.548702 1.467327 -1.015962 -0. 483075
1 1.637550 -1.217659 -0.291519 -1, 745505 1 1.637550 -1.217659 -0.291519 -1. 745505
2 -0.263952 0.991460 -0.919069 0.266046 2 -0.263952 0.991460 -0.218069 0, 266046
3 -0.708661 1.669052 1.037882 -1, 705775 3 -0.709661 1.669052 1.037882 -1.705776
4 -0.919854 -0.042378 1.247642 -0, 009920 4 -0.919854 -0. 042379 1.247642 -0. 009920
5 0.290213 0.495767 0.362949 1.548106 5 0.290213 0.495767 0.362949 1.548106
6 -1.131345 -0, 089329 0. 337863 -0.945867 6 -1.131345 0. 089329 0. 337863 —0. 945867
7 -0.932132 1.956030 0.017587 -0. 016692 7 -0.932132 1.956030 0.017687 -0.016692
8 -0.575247 0.254161 -1.143704 0.215897 8 -0.575247 0.254161 -1.143704 0.215897
9 1.183555 -0.077118 -0.408530 0. 862495 ¥ BoSyisUi N A1E 0 A0S0 N0 buadis

2. merge RALT SQL KM KN EE (inner join)
In [78]: left=pd.DataFrame({'key':['foo', foo1'], ' lval':[1,2]1})
In [79]: right=pd.DataFrame({'key':['foo', 'fooz'], 'rval':[4,5]})

In [88]: pd.merge(left,right,on="key")

out[se]:
key Tlval rval
8 foo 1 4

In [81]: left |14 [82]: right
out[sl]:

: Out[a2]:
key lval key rval
6 foo 1 8 foo 4
1 fﬂﬂl 2 1 fDDE 5

3.Append ¥ —17%HEF]—> DataFrame |

In [83]: df=pd.DataFrame(np.random.randn(2,4),columns=["a","'B",'C",'D"])

In [84]: df
out[&4]:

A B C D
g 8.463527 -0.090137 0.460619 1.119517
1 B0.858732 0.355987 -1.651142 2.977088
2 -0.647108 0.379809 0.114877 -0.700699
3 0.478993 0.917199 -0.191533 0.663308
4 0.876324 0.590231 1.3929087 0.064439
5 -0.6803202 0.551982 0.6807458 -0.131355
6 -1.268760 0.094261 -0.313532 1.9535490
7 1.789632 -1.513073 0.032434 0.306208



In [85]: s=df.iloc[z]

In [86]: s

outla6]:

A 0.478993

B 0.917159

C -8.191533

D 0.6658308

Name: 3, dtype: float64

In [87]: df.append(s,ignore_index=True)

out[87]:

A B C D
0 0.463527 -0.098137 0.460619 1.119517
1 ©.858732 0.3559837 -1.851142 2.9770388
2 -0.647108 0.379809 0.114077 -0.708699
3 ©.4789593 ©.917159 -0.191533 0.663388
4 0.876324 0.590231 1.392907 0.064439
3 -B.680302 ©.551983 0.607458 -0.131353
6 -1.268760 0.094261 -0,318532 1.935490
7 1.788632 -1.513075 ©0.032434 0.306208
g8 0.478992 0.917199 -0.1913332 0.668308
() 44

X Fgroup by iAE, AT Hi L F— 2L E MR

(Splitting ) 42 J8 — LR K i 43 AN (1) 2 5

(Applying ) T8 HEHE 70 AT — A BRI 2L
(Combining ) ¥4 45 R H G 2| — MRS
LAy, FERHEEA 70 HAT sum BRIER

In [93]: df
out[93]:

A B C D
B foo one -0.452819 -0.609019
1 bar two -0.155562 -0.235326
2 foo three 1.888484 8.383960
3 bar four -8.581224 8.544427
4 foo two -1.043375 -0.310451
5 bar two 1.365862 0.015465
& foo one -08.737910 0.201794
7 bar three -8.274264 -1.232392
In [94]: df.groupby('a*).sum()
out[94]:

C D

A
bar ©.434811 -0.987226
foo -1.233699 0.266283

(J\) Reshaping
1.Stack

In [90]: tuples = list(zap(+[['bar’, "bar’,

In [91]: index = pd.MultiIndex.from_tuples(tuples, names=["first’, "second'])
In [92]: df = pd.DataFrame (np. random. randn(8, 2), index=index, columns=["4’,
In [93): df2 = df[:4]
In [94]: df2
Out [94]) :

A B

first
bar

baz

second
one
two
one
two

0.029399 -0.542108
0. 282696 -0. 087302
-1.676170 1.771208
0.816482 1.100230

'p’

238 AT AT AT — DR IRE T

In [95]: df.groupby(['a",'B"]1) . sum()
out[9s]:

C D

& B
bar four -0.501224 0.544427
three -8.274264 -1.232392
two 1.216299 -0.219361
foo one -1.198729 B0.192775
three 1.000404 ©.383960
two -1.0843375 -0.316451

In [95]: stacked = df2.stack()
In [96]: stacked
Out [96] :
D first second
bar one A 0.029399
B -0.542108
two A 0. 282696
B -0,087302
baz one A ~1.575170
B 1.771208
two A 0.816482
B 1. 100230
dtype: floatfdq



In [97]): stacked.unstack()
Out [97]:
A B
first second
bar one 0. 029399 -0, 542108
two 0.282696 ~0.087302
baz  one -1.576170 1.771208
two 0.816482 1.100230

In [98]: stacked.unstack(l)

Out [98] :

second one tvo

first

bar A 0.0293%9 0.282696
B -0.542108 -0. 087302

baz A -1.575170 0.816482
B 1.771208 1.100230

In [99]: stacked.unstack(0)

Out [99] :

first bar baz

second

one 4 0.028398 -1.576170
B -0.542108 1.771208

tvo A 0.282696 0.816482
B -0.087302 1.100230

2 HEENR

In [128]: df=pd.DataFrame({"A":['one’,'one’', "two", "three']*3,
...t 'BU:['AY,'BY,'C']*4,
'c':['foo', " foo', ' foo', 'bar', 'bar", "bar']=2,
‘D' :np.random. randn(12),
‘E*:np.random.randn{12)})

In [129]: df
outl[129]:

A B C 3] E
] one & foo 1.874828 -0.197660
1 one B foo ©.091442 0.242699
2 two C foo 1.859833 1.887697
2 three & bar -0.810299 ©8.266445
4 one B bar -1.975578% -0.016490
) one C bar -8.781311 -0.163524
& two & foo -§.697857 -0.711317
7 three B foo ©.290259 -0.796626
8 one C foo -9.384111 -0.187416
] one A bar 0.428868 -0.993740
10 two B bar 1.612428 2.087955
11 three C bar -1.427585 ©0.854238

In [131]: pd.pivot_table(df,values="0',index=['aA",'EB'],columns=['C"])
outl131]:

C bar foo

A B

one A B.423868 1.074828
B -1.8753578 0.091442
C -8.781311 -6.334111

three A& -8.818209 NaM
B NaN ©8.290259
C -1.427585 NaN

two A NaN -8.697857
B 1.612428 NaN
C NaN 1.859833

(Ju) EEFF
L. BERIA B 4 kAT HER A

In [103]: rng = pd.date_range(’ 1/1/2012", periods=100, freq="5")

In [104]): ts = pd.Series(np. randonm. randint (0, 500, len(rng)), index=rng)
In [105]: ts.resample('SMin', how="zun')

Out [105]):

2012-01-01 25083
Freq: 5T, dtype: int32

2.1 X



In [106]: rng = pd.date_range(’ 3/6/2012 00:00', periods=5, freq='D")
In [107]: ts = pd.Series(np. random. randn(len(xng)), rng)

In [108]: t=

Out (108] :

2012-03-06 0.464000
2012-03-07 0.227371
2012-03-08 -0.496922
2012-03-09 0.306389
2012-03-10 -2.290613
Freq: D, dtype: float6q

In [109]): ts_utc = ts.tz_localize("UTC")

In [110]: ts_utc

Out (110}

2012-03~06 00:00:00+00:00 0. 464000
2012-03-07 00:00:00+00:00 0.227371
2012-03-08 00:00:00+00:00 -0.496922
2012-03-09 00:00:00+00:00 0. 306389
2012-03-10 00:00:00400:00 -2.290613
Freq: D, dtype: floatéd

3.0 X 3

In [111]: ts_utc.tz_convert (' US/Eastern’)
Out [111]:

2012-03-05 19:00:00-05:00 0.464000
2012-03-06 19:00:00-05:00 0.227371
2012-03-07 19:00:00-06:00 -0.496922
2012-03-08 18:00:00-05:00 0.306389
2012-03-09 19:00:00-05:00 =-2.290613
Freq: D, dtype: floatfq

4. I [ 5 52 e ik

In [112]: rng = pd.date_range(’ 1/1/2012", periods=5, freqg="I")
In [113): ts = pd. Series(np. randon. randn(leni{rng)), index=rng)

In [114]: ts

Out [114]:

2012-01-31 -1.134623
2012-02-29 -1.561819
2012-03-31 -0.260838
2012-04-30 0. 281957
2012-05-31 1. 523962
Freq: M, dtype: floatfd

In [115]: ps = ts.to_period()

In [116]): ps
Out[116]:

2012-01  ~-1.134623
2012-02 ~-1.561819
2012-03 -0.260838
2012-04 0.281957
2012-05 1.523962
Freq: M, dtype: float6d

In [117]: ps.to_timestamp()
Out (117]:

2012-01-01 =1.134623
2012-02-01 -1.561819
2012-03-01 -0.260838
2012-04-01 0.281957
2012-05-01 1. 6523962

Freq: MS, dtype: floatf4



5. SRR e Rz [ ) 2 45 m] AAE P — 2607 (3 R SEA pR 5

In [118]: prng = pd.period_range(’ 1990Q1", '2000Q4', freg='Q-NOV')

In [119]: ts = pd.Series(np. randon. randn(len(prng)), prng)

In [120]: ts.index = (prng.asfreq('M', 'e’) + 1).asfreq('H', "s') + 9
In [121]: ts.head()

Out [121]:

1990-03-01 09:00 -0,902937

1990-06-01 09:00 0.068159

1990-09-01 09:00 ~0.057873

1990~12-01 09:00 ~-0,368204

1991-03-01 09:00 -1, 144073
Freq: H, dtype: float6d

(+) Categorical
1. YIRIEH grade F#A Categorical HEHKA

In [123): df["grade”] = df ["raw_grade”]). astype(“category”)

In [124]): df["grade”]

Out[124]):
0 a
1 b
2 b
3 a
4 a
5 e

Nane: grade, dtype: category
Categories (3, object): [a < b < €]

2. Categorical HL iy 4 N A B L) AFR

In [125]): df["grade”].cat.categories = [“very good®, "good”, “very bad"]

3SR BAT EHE, BRI IS

In [151]: dfl"grade"]=df["grade"].cat.set_categories(["very bad","bad","medium","good","very good"])

In [152]: df["grade"]
out[152]:
very good
good
good
very good
very good
very bad
Name: grade, dtype: category
Categories (5, object): [very bad, bad, medium, good, very good]

4. HEP &2 Categorical FRNIT 3EAT R T AN 2 44 B8 7 LI 7 126 4T

(3, S Y

In [128]: df.sort("grade”)

Out (128]:

id rav_grade grade
5 6 e very bad
1 2 b good
e 3 b good
0 1 a very good
3 4 a very good
4 5 a very good

5.%} Categorical F AT HFFAFEAE T 2

In [129]: df.groupby(“grade”).s1ze()
Out [129]:

grade

very bad 1
bad NaN
medium Nal
good 2
very good 3

dtype: float6d



(+—) RANRFLE

In [136]: df.to_csv( foo.csv')

In [137]: pd. read csv( foo.csv')

1.CSV
BN CSV
L CSV
Out [137]:
Urnamed: 0
0 2000-01-01
1 2000-01-02
2 2000-01~03
3 2000-01-04
q 2000-01-05
5 2000-01-08
] 2000-01-07

A
0.266457 -0.
-1.170732 -0.
-1.734933 ©.
-1.885121 L.
0.578117 0.
0.478344 0.
1.235338 -0.

993 2002-09-20 -10.628548 -9.

994 2002-09-21
995 2002-09-22
996 2002-09-23
997 2002-09-24
998 2002-09-25
999 2002-09-26

[1000 rows x §

-10.390377 -8.
-8.985362 -8.
-9.558660 -8.
~9.902068 -9.

-10.216020 -9.

-11.856774 -10.

columns]

B c
399641 -0.219682
345873 1. 6653061
530468 2.060811
452620 0.239859
611371 0.10356562
449933 -0. 741620
091757 ~1.543861

153663 ~7. 883146
727491 -6. 389645
485624 -4. 669462
781216 -4.499815
340490 -4. 386639
480682 -3. 933802
671012 -3, 216025

at’)

B C

. 266457 -0,399641 -0.219582 1.

170732 -0.345873 1.663061 -O0.
734933 0.530468 2,060811 -0.
6566121  1.452620 0.239859 -1.

2.HDF5
B )\ HDF5 fifiE
In [138]: df.to_hdf('foo.hs’,’
M HDF5 F74i# 2B
In [139]: pd.read hdf( foo.h8", " df’)
Out (139]):
A
2000~-01-01 0
2000-01-02 -1.
2000-01-03 -1,
2000-01-04 -1,
2000-01-05 0.

2000-01-07 1.

2002-09-20 ~10.
2002-08-21 -10.
2002-09-22 -8.
2002-09-23 -9,
2002-09-24 -9,
2002-09-25 ~10.

2002-09-26 -11.856774 ~10.

{1000 rows % 4

3.Excel
SYN

§78117 0.511371 0.103552 -2.
2000-01-06 0.478344  0.449833 -0.741620 ~1.

235339 -0.091757 -1.543861 -1

628548 -9, 153563 -7.883146 28.
390377 ~-8.727491 -6.399645 30,

985362

-8.485624 -4.669462 31.

558560 -8.781216 -4.499815 30.
902058 -9.340480 -4.386639 30.
216020 -9.480682 -3.933802 29.

columns]

671012 =3. 2160256 29.

In [140]: df.to_excel( foo.xlsx’, sheet_name=’

M excel ST EEL

D

1. 186860
~0. 282853
-0.515536
-1. 156896
-2.428202
-1. 962409
~1.084753

28.313940
30. 914107
31. 367740
30.518439
30. 105593
29, 7158560
29, 369368

D
186860
282953
516536
156896
428202
962409

. 084753

313940
914107
367740
518439
105593
768560
369368

Sheet1")



In [141]):
Out (141]):

2000-01-01
2000-01-02
2000-01-03
2000-01-04
2000~01-05
2000~01-06
2000-01-07

2002-09-20
2002~-09-21
2002-09-22
2002-09-23
2002-09-24
2002-09-25
2002-09-26

[1000 rows

pd. read_excel (' foo

0.
-1.
-1,
-1.

0.
0.
1

-10.
-10.
-8.
=9,
-9,
-10.
=§13

A
266457 -0.
170732 -0.
734933 0.
556121 1

L578117 O,
478344 0O

. 2358339 -0,
628548 -9.
390377 -8,
985362 ~-8.
558560 -8.
902058 -9.
216020 -9.
856774 ~10.
columns]

21

B
399641
345873

. 530468
. 452620
L 511371
. 449933

091757
153563
727491
485624
781216
340490
480682
671012

sx’, "Sheetl’,

OO -

~0.
=1

=71,
=6.
-4.
-4,
-4,
-3.
=3

C

. 219582
. 653061
. 060811
. 239859
. 103562

741620
543861

883146
399645
669462
499815
386639
933802
216025

28.
30.
31.
30.
30.
. 768560
29,

index_col=None, na_values=["HA"])

D

. 186860
-0.
-0.
-1.
=2:
-1,
=1y

282953
515536
156896
428202
962409
084753

313840
914107
367740
518439
105693

369368

15.5 Python Matplotlib ¥(3E 44k

import matplotlib.pyplot as plt

LITERAE pltplot(X)Y)
plt.xlabel(“X”)
pltylabel(“Y”)
plt.title(“title”)
2.8 plt.scatter(X,Y)
3.E 5B plthist(values,bins=15)
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17.1 HAERERE
1. HHEER
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Iteration 1 Iteration 2 Iteration 3
. . 3 - * 3p . *

3
o—{" ¢ i * ¢ . +* 2
5 o.f.. L Y 5| n."'.'[?’ . zst Weda ¢
~ 3 . 2 ‘3’"‘ - B - b.% é. -
3 L2 b . ¥ ) bt Aty
TR ] Fn s 0= 2t
. ot £ - ¢ _’:
B 1 al
iy "ma iy
[ T 5 4 45 o 05 1 s = 4 2= 0 oz 1
x x
Iteration 4 Iteration 5 Iteration 6
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17.2 Python $37E Yo R B AL
1L.EEE

Age Areas ID Package SHabit ° Agef‘iﬁé\

o 4z L1 0.8 1
;& s 1 o8 e Areas: KEWE, A/B/C/D P HLX
T 4 SN =[P = =]
R o ID: BEMME—Ig S
6 % 35 w6 1 »  Package: FERIMILEME, HeskiA-9, RFESMIM
e *  SHabit: BEHRSIHY, 1-FLEEFAE: 2-MRMER A, 3- BRI,
4 .
w ow po& w0 41 M
i1 @ C g 1.5 2
12 8 C 9 1.5 2
13 6 410 1.0 2
14 B L1 1.0 2

2HBRER
Data.duplicated() #ic HiWRLE 2 B T 1 Data.drop_duplicates() B H4 R MR, BIAR
B —%, 1 take last=True MR &g —A

Tn [9]:  print data. duplicated() In [9]:  data noDup=data. drop_duplicates()
0 False print data_nolup
1 True
2 True Age Areaz ID Package SHabit
S o 4z L1 0.8 1
alse
i False 3 27 [ 2 9.0 4
? F;hE 4 38 A 3 1.0 4
. rae 5 30 D 4 0.2 1
] False [a} R0 B 5] —5.0 1
10 False 8 158 D [a} [T 1
11 Falze
2 e g 47 DT 1.0 3
13 False 10 36 E & -9.0 4
i}m" T 11 38 C o9 1.5 2
’ 13 B 4 10 1.0 2

3.7 H EARN
Data.describe()



In [10]: data_noDup. describe

ot [10]: Age D Package |SHabit

count|10.00000 |10.00000|10.000000|10.000000

mean | 47.20000 |5.50000 |-2.100000 |2.300000

std 4083517 |3.02765 [4.773538 |[1.337494

min | 600000 1.00000 |-9.000000 |1.000000

25% | 31.50000 |3.23000 |-6.700000 |1.000000

50% |38.00000 |5.50000 |0.650000 |2.000000

75% | 4575000 |7.75000 |1.000000 |3.750000

max |158.00000 | 10.00000|1.500000 l-iHL‘CD:-U

Data[561] &% EH I
Eg. Print data[data[‘age’]>100]
Print data[data[ ‘age’]<10]
4.5
PP O O 2R A R A
(1) data.replace([A, B], [A_R, B_R])
(2) data.replace({A:A R, B:B R})

In [43]: data_noDup_rep=data_noDup
data nolup[* Aze’ ]=data nolup [’ Aze’ ].replace([158, 6], np.nan)
data_noDup[' Packagze’ ]=data noDup[’ Packaze’ ].replace (-9, 0)
print data nolup rep

bge breaz ID Package SHabit

0 42 4 1 0.8 1
3 27 co2 0.0 4
4 38 A& 3 1.0 4
5 30 b 4 0.2 1
4] 50 E & 0.0 1
& Nall b & 0.5 1
a 47 DT 1.0 3
0 38 BE &8 0.0 4
11 38 c 8 1.5 2
13 NaN & 10 1.0 2

5509 st
PL Areas Nfil, A/B/C AT, D ALK, BrUAMRYE areas @48 & CType: U-31i, R-A&HT
Tk 1) BB

A areas to ctype={‘A’:’U’,’B’:’U’,’C’:’U’,’D’:’R’}
Raxhﬂxu 2) M map (BRFFHL) AIEHT A E CType
B — U data_noDup_rep[‘CType’]=data[‘Areas’].map(areas_to ctype)

/ In [10]: areas_to ctype={' 40 ,'F 0,000, ¥R}

data nolup_rep[' CType’ ]=datal’ treas’ ].map (areas to_ctype)
print data_nolup_rep

bge Areaz ID Package SHabit CType

o] 4z A4 1 0.8 1 u

N | 27 c o2 Q.0 4 U
D v R 4 38 P 1.0 4 u
5 30 b 4 0.2 1 R

a] 50 E & 0.0 1 u

8  HNaW b & 0.5 1 R

=] 47 D T 1.0 3 R

10 36 E & 0.0 4 u

11 38 coo 1.5 2 u

13 NaN & 10 1.0 2 U

6. BETERAIL
TR KR Age U4
< 0: 30 LA, thmie o2 30%



< 1: 30-40 %

& 2: 40-50 %

> 3: 50 BULE, AN 50-100 %

Fig: A cut EIH

Stepl: W E4#|5: 0,30,40,50,100 : cutPoint=[0,30, 40, 50,80] ]

Step2: i cut(data, cutPoint) HI#% 35T age %18 cutPoint HE4T £l 4
pd.cut(data noDup rep[‘Age’],cutPoint)

Step3: KR 5 AR 2 K4 ¥ L & AgeGroup

data noDup rep[‘ageGroup’] =pd.cut(data noDup rep[‘Age’],cutPoint)

Step4: W& —NHFREE, $87E labels=groupLabel Bl ]

In [16]: groupLabel = [0,1,2,5]
data_noDup_rep [’ ageCroup’] = pd. cut(data_noDup_rep[’ 4ge’], cutPoint, labels=groupLabel)
print data nolup_rep

Age Areaz ID Package GSHabit CType ageGroup

0 4z A 1 0.8 1 U 2
3 27 co2 0.0 4 ) 0
4 38 A 3 1.0 4 U 1
5 30 D4 0,2 1 R o]
<] 50 B B 0.0 1 U 2
8  HNal D B 0.5 1 E Nall
9 47 T 1.0 3 E 2
10 36 B 8 0.0 4 ) 1
11 38 c o 1.5 2 U 1
13 HNal A& 10 1.0 2 U Nal

BB ALES n 4H:  geut(data, n)

In [18]: data noDup_rep[’ ageGroup’ ] = pd. gout(data_noDup_zep[’ Age'], 2, labels=[0,1]1)
print data_nolup_rep

Age ftyeaz ID Package SHabit CType ageGroup

0 42 A 1 0.8 1 m 1
3 a7 C 2 0.0 4 T u}
4 38 & il 1.0 4 m 0
5] 30 I 4 0.2 1 K 0
i} a0 b 5] 0.0 1 m 1
8 Wall i} ] 0.5 1 K Wall
el 47 i} T 1.0 3 E 1
10 56 E 8 0.0 4 m u]
11 38 C =] 1.5 2 m u]
13 Nal & 10 1.0 2 m Nall
7.6 BN AR B

A58 FH A 52 () P 47 150

> BEREATT IS

> Bk

Eg. SHabit (HEHR>JR, 1-FLEERL, 2-MilER i, 3-FHERE, 4-MREmE)
LIE

SHabit 1: & FEEFRE? (0-1f7, 1-2)
SHabit 2: EEIHERL? (0-7, 1-2&)
SHabit 3: &5 FEEME? (0-75, 1-72)
SHabit 4: s&GMREME? (0-7%, 1-72)

get.dummies( data[ ‘SHabit’] , prefix="SHabit’)

56 I merge

data noDup rep dum =pd.merge(data noDup rep, pd.get dummies(data noDup rep[‘SHabit’],
prefix="SHabit” ), right_index=True, left index=True)



17.3 BIESIERR
JEIT 150 SR A N AP R 8, 75 EAR A SL bRt Az 1B

from datetime import datetime as dt
# Takes a date as a string, and returns a Python datetime object.
# If there is no date given, returns None
def parse_date(date):
if date ==":
return None
else:
return dt.strptime(date, '%Y-%m-%d")
# Takes a string which is either an empty string or represents an integer,
# and returns an int or None.
def parse_maybe_int(i):
ifi==":
return None
else:
return int(i)
# Clean up the data types in the enrollments table
for enrollment in enrollments:
enrollment['cancel_date'] = parse_date(enrollment['cancel_date'])
enrollment['days_to_cancel'] = parse_maybe_int(enrollment['days_to_cancel'])
enrollment['is_canceled] = enrollment['is_canceled'] == "True'
enrollment['is_udacity'] = enrollment['is_udacity'] == 'True'
enrollment['join_date'] = parse_date(enrollment['join_date'])
enrollments[0]

17.4 One-Hot Encoding-—-—/4775 4R %

One-Hot Zwfty, RN —HrA xgmtd, 3B R NADRE T A8 K NSRS AT wS, &
AR EB ARSI ZF A7 2R, FF HAEAE R R — A 24

FESEBRHINLES 7 ST IR AT S, A EA R A S ESHE, A AR —Le7r 81, it
A3 N “male” Ml“female”. fENLASE IS, X FRXAEMRAL, EHERANTF ﬁ\ﬁ?ﬁﬁﬁ?
&, an
AU ZANRHIE & M

o MJ: ["'male”, "female"]

o Hu[X: ["Europe", "US", "Asia"]

o WIYEHF: ['Firefox", "Chrome", "Safari", "Internet Explorer"]

X R @, PRI RSN e, [, MBI 4R, NSRRI AR, IXRE, FRAT
A LR A One-Hot Zwfid 177 XX _EIRFIFEA“"male", "US", "Internet Explorer"]”%fi%, “male” X}
#[1, 0], FEFH<US"KRFHE[0, 1, 0], “Internet Explorer”sf M #[0,0,0,1]. T 58 B HIHAE K AL ) 25
AN: [1,0,0,1,0,0,0,0,17. IXFEFEHI— G5 RAEEIE 2 AR H IR 5T .



from sklearn import preprocessing

enc = preprocessing.OneHotEncoder()
enc.fit([[0,0,3],[1,1,0],[0,2,1],[1,0,2]])
array = enc.transform([[0,1,3]]).toarray()
print array

[[1. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 1.]]

EANES BIESHEHIE

— ZXW i B, JFEH)D

T B PR R e AR Y R PR

LATF#ES (DLR): RYTR> L7 H >4 T
2.0 a5 (LDR): o3 # >R i >4 71

2 Ja Pl (LRD): JEF# >4 7> A

= JURhEAHF T

1.B¥8HF1%:(Bubble Sort)

A AR

KR e R B e BEHSI S, BUMATTR RS, MmEAE ETF
o LLEUHANMILER . RSB AN AR, A AT AN



o SR XAHARTCEAEFFE AE, MWIFGREE—X B4 R iRIE — X . X — i, &E1IeENIZ
Py N

o ENETARIGREEL MBI, BT ERE

o KRS UONHSRED TR EE E SRR, HBERA AT T R E R

Python 3ZH.:

def bubble(bubbleL.ist):
listLength=len(bubbleL.ist)
while listLength>0:
for i in range(listLength-1):
if bubbleList[i]>bubbleList[i+1]:
tmp=DbubbleList[i]
bubbleList[i]=bubbleList[i+1]
bubbleList[i+1]=tmp
listLength-=1
print(bubbleList)
print bubbleList

if _name_ ==" main_ ":
1=[4,1,9,13,34,26,10,7,4]
bubble(l)
TR EL S
#[1, 4, 9, 13, 26, 10, 7, 4, 34]
#[1, 4,9, 13, 10, 7, 4, 26, 34]
#[1, 4,9, 10, 7, 4, 13, 26, 34]
#[1,4,9,7, 4,10, 13, 26, 34]
#[1,4,7,4,9, 10, 13, 26, 34]
#[1,4,4,7,9, 10, 13, 26, 34]
#[1,4,4,7,9, 10, 13, 26, 34]
#[1,4,4,7,9, 10, 13, 26, 34]
#[1,4,4,7,9, 10, 13, 26, 34]

RPN S C RSN =R/ S

FERAGER, HIREHN Om™2)

2.3EAHEF (Insertion Sort)

2ot i-1 WA S, L[1..i-11C8 7R, i B0 LHEPEA L1, i-1]§5E 408, #75 L[1...1]
XA 3

RPN S c RSN =R/ I

FIERARER, HREAN Om"2)

Python S8 :

if __name__=="__main__":
1=[4,1,9,13,34,26,10,7,4]

def insert_sort(l):

foriinrange(len(l)):  # i KBUE N 0—len()¥E 1



min_index=i
for j in range(i+1,len(l)):
if I[min_index]>I[j]:
min_index=j
tmp=I[i]
I[i]=1[min_index]
[[min_index]=tmp
print(str(l))
print("result:"+str(l))
insert_sort(l)
print(“insert_sort success!!!")

R 7, SefRi list[min_index |4k B /)N, PR I AELAK IR ELEE, 24 IR Tist[j]EE list[min_index]
E/NI, X E) min_index B0y j, FRERJE AT HE, HR RHRBIEAD BB Lst[j], B j A4
min_index, XM} I[min index |5l /& [y it F2 H i B /ME T

[1, 4,9, 13, 34, 26, 10, 7, 4]
[1, 4,9, 13, 34, 26, 10, 7, 4]
[1, 4, 4, 13, 34, 26, 10, 7, 9]
[1,4,4,7, 34,26, 10, 13, 9]
[1,4,4,7,9, 26, 10, 13, 34]
[1,4,4,7,9,10, 26, 13, 34]
[1,4,4,7,9,10, 13, 26, 34]
[1,4,4,7,9,10, 13, 26, 34]
[1,4,4,7,9,10, 13, 26, 34]

result: [1, 4, 4,7, 9, 10, 13, 26, 34]
insert_sort success

3HEHEF

HEHE P 2 LA SRR B 7, i, K A& B 56 2 = X 7 A2 a5k, R H 584
TR HOBESE T SR R A N AR R R R B /N TR

Python S :

BEAE S I R 2R

BIEARER, EXREHN Om™2)

4. PEEH P

PRIHE 2 0 B AR — AR B, PR IR e, R RN ) e il S BT L
N, BEILEHER TR

Python 28 :

#quick sort
def quickSort(L,low,high):
i=low



j=high
if i>=j:
return L
key=L[i]
while i<j:
while i<j and L[j]>=key:
=11
L[i1=L[]
while i<j and L[i]<=key:
i=i+1l
L[I=LIi]
L[i]=key
quickSort(L,low,i-1)
quickSort(L,j+1,high)
return L

SR et S T B
BERAFEN, B4R O(nlog2n), A N O(n"2)
2051 T it
il

66
23
23
23
23
23

Yariand

e

13 51 76 81 26 57
13 51 76 81 26 57
13 51 66 81 26 57
13 51 57 81 26 66
13 51 57 66 26 81
13 51 57 26 66 81

— AR

69
69
69
69
69
69

23
66
76
76
76
76

MATIBHE R 23 Lb 66 /)N, H

MRS 76 E 66 K, Hik

P NATILFREF 57 L 66 /N, HAf

MDA, 81t 66 K, Hik

MA DTG 26 tL 66 /)N, Hi

MEDFF R, RIELWADELRMLT, EW,



1 J LA 7 325 ) J 8 e X331
inner join

left join

right join

outer join

H-EHE>  SQL AR
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KH— A Journey through Titanic

https://www.kagale.com/c/titanic

https://www.kaggle.com/c/titanic/details/getting-started-with-python-ii

LS|AHHEE

import pandas as pd

from pandas import DataFrame
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

data=pd.read_csv("C:\\Users\\Serna\\Desktop\\Titanic\\train.csv",header=0)
data_test=pd.read_csv("C:\\Users\\Serna\\Desktop\\Titanic\\test.csv",header=0)

LEERRERARGER

data.info() data_test.info()

ss 'pandas.core.frame.DataFrame'> <class 'pandas.core.frame.DataFrame’>
Int64Index: 891 entri A IntedIndex: 418 entries, @ to 417
Data columns (total 12 columns?: Data columns (total 11 columns):

. ' non-null inte64 engerId 418 non-null ints4
non-null inte4 5 418 non-null inte4
non-null intsd Name 418 non-null object
non-null object Sex 418 non-null object
non-null object A non-null floats4
non-null floatsa Sibs 418 non-null int&4
non-null inte4 418 non-null inte4
non-null int64 ick 418 non-null object
non-null ohject 417 non-null floatsd
non-null floate4 91 non-null object
Cabin non-null object 418 non-null o
Embarked 889 non-null DhiECt aty floate4(2), inte4(4), object(5)
dtypes: float64(2), ints4(5), object(s) 39.2+ KB
memory usage: 98.5+ KB

4]
by

B
71
B

Ticket
Fare

0

P 0
[¥s]

[y
o ]
v J - N e

Jca

data.head()

PassengerId Pclass

Wirz, . rt e
3 Hirvonen, Mrs. Alexander (Helga E Lindqvist) female N Cumings, Mrs. John Bradley (
Cabin Embarked E Futrelle, Mrs. Ja
Nal ]

NaN 5 Cabin Emb

NaN Q . o ; N
NaN s @
NaN s

data.describe() data.dtypes
data_test.describe() data_test.dtypes


https://www.kaggle.com/c/titanic

In [7]: data.describe()

3MBEEFERER

(1) drop unnecessary columns

In [B8]: data.dtypes

Embarked

dtype: object

data=data.drop(['PassengerId’', 'Name', 'Ticket'],axis=1)

data_test=data_test.drop([ 'Name', 'Ticket'],axis=1)

(2) Kb Sex FE

data[ 'Gender']=data[ 'Sex'].map({ 'female':0, 'male’:
data_test['Gender']=data_test['Sex'].map({'female":

data[ 'Gender'].head()
data_test[ 'Gender'].head()

(3) ibH Age FB

data[ 'Age’'].mean()
data[ "Age'].median()

data[data[ 'Age']1>60]
data[data[ 'Age’]>

J[['Sex", 'Pclass', 'Age’, 'Survived']]

data[data[ "Age'].isnull()][['Sex"', 'Pclass', 'Age']]

data[ "Age’].dropna().hist(bins=

)
plt.show()

median_ages=np.zeros((2,3))
median_ages_test=np.zeros((2,3))
median_ages
median_ages_test
for i in range(9,2):

for j in range(0,3):

»range=(0,

),alpha=.

In [9]: data_test.dtypes
intedq
inte4
inted

object
object
floated

inte4

inted
object
object
floats4a

inted
Parch inte4
Ticket object
Fare floateda
Cabin object
Embarked object
dtype: object

o
m =

5
A
5

H=00 D
o
LA
=]

object

}).astype(int)
, male':1}).astype(int)

. opl




median ages[i,j]=data[(data[ 'Gender']==1i)

In [26]: data['Person’].value_counts() [QIICFERL®)

=~

male

=Y |

[ |

_test['Gender']==1

female
child
MName: Person, dtype: ints4

ol =

_ ropna().median()

median_ages
median_ages_test

data[ "AgeFill' ]=data[ 'Age"]

data_test['AgeFill']=data_test['Age']

data.head()

data[data[ "Age'].isnull()][[ 'Gender','Pclass', "Age', 'AgeFill']].head(10)

for i in range(9,2):
for j in range(9,3):

data.loc[(data.Age.isnull())&(data.Gender==1i)&(data.Pclass==j+1), "AgeFill"']=median

_ages[i,]]

data_test.loc[(data_test.Age.isnull())&(data_test.Gender==i)&(data_test.Pclass==j+1), 'Age

Fill']=median_ages_test[i,]]
data[data[ "Age'].isnull()][["'Gender', 'Pclass"','Age"', 'AgeFill"']].head(10)

data_test[data_test['Age'].isnull()][['Gender','Pclass', 'Age', 'AgeFill']].head(10)

data[ 'AgeIsNull’]=pd.isnull(data.Age).astype(int)
data_test['AgeIsNull']=pd.isnull(data_test.Age).astype(int)
data[ "AgeIsNull'].head()

(4) Using sex and age for person column

def get_person(passenger):

age, sex=passenger

return 'child' if age<16 else sex
data[ 'Person']=data[[ 'Age', 'Sex']].apply(get_person,axis=1)
data_test[ 'Person']=data_test[['Age', 'Sex']].apply(get_person,axis=1)

]: data[ 'Perscn’].wvalue counts()

person_dummies=pd.get_dummies(data[ 'Person']) nale c37
person_dummies.columns=["'Child", "Female', 'Male"] female 371
person_dummies.drop(['Male'],axis=1,inplace=True) child CE

Mame: Person, dtype:
person_dummies_test=pd.get dummies(data_test[ 'Person'])
person_dummies_test.columns=['Child"', 'Female', "Male"]
person_dummies_test.drop(['Male'],axis=1,inplace=True)
data=data.join(person_dummies)

data_test=data_test.join(person_dummies)




(5) 43 Embarked FEX

data[ 'Embarked"'].describe() data["Embarked"].value_ counts()

count E
unique 3 <
top S C
freq 644 Q
Mame: Embarked, dtype: object Mame
templ=data["Embarked"].value_counts()
templ.plot(kind="bar") temp2=data.pivot_table(values="Survived",
plt.show() index=["Embarked"],aggfunc=1lambda
:X.mean
700 XX ()
temp2.plot(kind="bar")
500 plt.show()
500
700
400
GO0
300 500
200 400
100 300
0 200
u L] o
100
0
u (=] [=g

embark_dummies=pd.get_dummies(data[ 'Embarked'])
embark_dummies.drop(['S'],axis=1,inplace=True)
embark_dummies_test=pd.get_dummies(data_test[ 'Embarked'])
embark_dummies_test.drop(['S'],axis=1,inplace=True)

data=data.join(embark_dummies)
data_test=data_test.join(embark_dummies_test)

Survived

o
m =

= X
m
=
ol
m
=]

[T .
WM

m
=5
ol
LA
LA

i]
[ R I~ I~ I <~

[ QS ~ S Y

[+
o
LA

—h —h -h
m
=l
[<1]

= e e
[j1] g,
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)
1
4

[ I R e -]
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Person
male
female
female
female
male

1A
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[ IO s s I s
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(6) AbFE Fare FE

data_test["Fare"].fillna(data_test["Fare"].median(),inplace=True)
Fare_avg test=data_test["Fare"].mean() 10
Fare_std_test=data_test["Fare"].std() w0
data_test["Fare"]=(data_test["Fare"]-Fare_avg test)/Fare_std_test

Fare_avg=data["Fare"].mean()
Fare_std=data["Fare"].std()
data["Fare"]=(data["Fare"]-Fare_avg)/Fare_std
data["Fare"].hist(bins=40)

(7) Ab#E Family FB

data[ 'FamilySize']=data[ 'SibSp']+data[ 'Parch'] 8 537

data_test[ 'FamilySize']=data_test['SibSp']+data_test['Parch'] g 354

data[ 'FamilySize'].loc[data[ 'FamilySize']>0]=1 Sanes raniyeize, dijpe: lnted
data[ 'FamilySize'].loc[data[ 'FamilySize']==0]=0

data[ 'FamilySize'].value_counts()

(8) AbFH Pclass FE%

temp3=data.pivot_table(values="Survived",index=["Pclass"]

07

,aggfunc=lambda x:x.mean())
temp3.plot(kind="bar")
plt.show()

pclass_dummies=pd.get_dummies(data[ 'Pclass'])

pclass_dummies.columns=['class 1','class 2','class 3']
pclass_dummies.drop([‘class 3'],axis=1,inplace=True)
pclass_dummies_test=pd.get_dummies(data_test['Pclass'])
pclass_dummies_test.columns=['class 1','class 2','class 3
']

pclass_dummies_test.drop(['class 3'],axis=1,inplace=True)
data=data.join(pclass_dummies)

data_test=data_test.join(pclass_dummies)

(9) Drop unimportant columns

data.drop(['Pclass', 'Sex', "Age"', 'SibSp"',
'Parch’', "Cabin', 'Embarked', 'Gender"', 'AgeFill’, . ar se sibsp Parch Fare Cabin Embarked \
"AgeIsNull’, 'Person'],axis=1,inplace=True) ' ;
data=data.dropna()

data_test.drop(['Pclass', 'Sex"', "Age', 'SibSp",
'"Parch’', 'Cabin', 'Embarked', 'Gender"', 'AgeFill’,

"AgeIsNull’, 'Person'],axis=1,inplace=True)
data_test=data_test.dropna()



4.58 B 5 MRS

X_train=data.drop("Survived",axis=1)

Y_train=data["Survived"]

X_test=data_test.drop("PassengerId",axis=1).copy()

5B HT

from sklearn.ensemble import
RandomForestClassifier

from sklearn.linear_model import

LogisticRegression

from sklearn.svm import
SVC,LinearsSVvc

from sklearn.neighbors import
KNeighborsClassifier

from sklearn.naive_bayes import

GaussianNB

logreg=LogisticRegression()
logreg.fit(X_train,Y_train)
Y_pred=logreg.predict(X_test)
logreg.score(X_train,Y_train)

svc = SVC()
svc.fit(X_train, Y_train)
Y_pred = svc.predict(X_test)

svc.score(X_train, Y_train)

6.correlation analysis

coeff_df=DataFrame(data.columns.delete(9))

coeff_df.columns=["'Features’]

coeff_df["Coefficient Estimate"] =

pd.Series(logreg.coef [0])

coeff_df
submission = pd.DataFrame({

svc = LinearSVC()
svc.fit(X_train, Y_train)
Y_pred = svc.predict(X_test)
svc.score(X_train, Y_train)

random_forest=RandomForestClassifier(n_estimators=100)
random_forest.fit(X_train,Y_train)
Y_pred=random_forest.predict(X_test)
random_forest.score(X_train,Y_train)

knn=KNeighborsClassifier(n_neighbors=3)
knn.fit(X_train,Y_train)
Y_pred=knn.predict(X_test)
knn.score(X_train,Y_train)

gaussian=GaussianNB()
gaussian.fit(X_train,Y_train)
Y_pred=gaussian.predict(X_test)
gaussian.score(X_train,Y_train)

Features Coefficient
Fare
Child

@
1
3
El
5
&
7

= = |le [ I x ]

"PassengerId": data_test["PassengerId"],

"Survived": Y_pred

})

submission.to_csv('titanic.csv', index=False)
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1. A BIEER NS

titanic_df.info()

print("------------m-mmm oo )

test_df.info()

2 B R MR 45 7€ 51

Data_drop=data.drop([ ‘7l 1°, 7 2°] axis=1,inplace=True)
3.NULL {378

A[ T 5] fillna(“FHZ1H”) eg. titanic_df]"Embarked"] = titanic _dff"Embarked"] fillna("S")
test df["Fare"].fillna(test_df["Fare"] median(),inplace=True)
4. N AR
embark _dummies_titanic=pd.get _dummies(titanic_df]'Embarked'])
5. NS
titanic_df=titanic_df.join(embark dummies_titanic)
6.7 BOR T e i
data[ ‘21 #°]= data[ ‘5)4’] .astype(int)
7 AR A i1k 51

data_rep=data[ 7|5 ][ #1F]

fare not_survived=titanic df]"Fare"][titanic df]"Survived"]==0]
8. R FE—FI IR IE

I : A[“FI# "] .mean()

g Al IIE 7] .std()

FEZZEE: AP isnull().sum()
0. CHER MR F B AL G I AL FE: 7 N)LE, S, BEL
def get _person(passenger):

age,sex=passenger
return 'child' if age<16 else sex

titanic_df['Person']=titanic_df[['Age’,'Sex']].apply(get_person,axis=1)
test_df]'Person']=test_df[['Age’,'Sex']].apply(get_person,axis=1)
10 AR5 A B 4R E
FEE new=FA[[“FEE 17, FEE27]].groupby([“FEE 17],as_index=False).mean()
person_perc = titanic_df[["Person”, "Survived"]].groupby(['Person'],as_index=False).mean()



ZH— Analysis for airplane-crashes-since-1908

LECEETUE
Date H H#A Registration | £1c A%
Time I} (] cn/In
Location | i Aboard BFHANEL
Operator | 23 i1 Fatalities AN
Flight# | fii¥E Ground il
Route PREE, Summary | fiiif
Type HM

2.5 8] 2 3k ek

09/17/1908 - 1908-09-17

data Analysis['Date'|=pd.to_datetime(data['Date'])

P BP R Ay HI:

data_Analysis['year'|=data Analysis['Date'].dt.year
data_Analysis['Date']=pd.to_datetime(data Analysis['Date'])
data_Analysis['Year'|=data_Analysis['Date'].dt.year
data_Analysis['Day'|=data_Analysis['Date'].map(lambda x:x.day)

data Analysis['Month']|=data Analysis['Date'].map(lambda x:x.month)
35048 i B AT RRAL

Seaborn API: http://www.stanford.edu/~mwaskom/software/seaborn/tutorial/categorical html
from matplotlib import pyplot as plt

Y%matplotlib inline

import seaborn as sns

(1) & Year-Aboard BJEFEE) TR ICENLNEL

bty
ol

(2) FHIEFIETNEL
plt.figure(figsize=(45,10))
sns.barplot("Year','Fatalities' data=data_Analysis)




”-.lllli__aum...i..a.i.i..u.mm||\mmnﬂ“\m\i\ﬂm\\WWMI\MIIW

(3) BHEFFHICT AL
plt.figure(figsize=(45,10))
sns.stripplot('Year','Fatalities' data=data_Analysis)

e

(4) BRFHEHLEEL
plt.figure(figsize=(45,10))

sns.countplot(x="Year', data=data_Analysis, palette="Greens _d");

.
.
__.--l-lIlllllllllllllllll‘lIIII| ‘ ‘“l ‘ ‘ |

(5) BHLAMFEHL
# Total Aboard and Fatalities plot - for each year
plt.figure(figsize=(100,10))
#Plotl - background - "total"(top) series
sns.barplot(“Year','Aboard’,data=data_Analysis,color="blue")
#Plot2 - overlay - "bottom" series
bottom_plot=sns.barplot("Year','Fatalities',data=data_Analysis,color="red")
bottom_plot.set_ylabel("mean(Fatalities) and mean(Aboard)")
bottom_plot.set_xlabel("Year")

)
:
)
|

- ]




(6) 4/ H/ZEF hlETEH
crashes_per_year=Counter(data_Analysis['Year')
years=list(crashes_per_year.keys())
crashes_year=list(crashes_per_year.values())
crashes_per_day=Counter(data_Analysis['Day'])
days=list(crashes_per_day.keys())
crashes_days=list(crashes_per_day.values())
def get_season(month):

if month >=3 and month <=5:
return ‘spring’
elif month>=6 and month <=8:
return 'summer’
elif month>=9 and month<=11:
return ‘autumn’
else:
return ‘winter'
data_Analysis['Season‘]=data_Analysis['Month'].apply(get_season)
crashes_per_season=Counter(data_Analysis['Season'])
seasons=list(crashes_per_season.keys())
crashes_season=list(crashes_per_season.values())
sns.set(style="whitegrid")
sns.set_color_codes("pastel™)
fig=plt.figure(figsize=(14,10))
subl=fig.add_subplot(211)
sns.barplot(x=years,y=crashes_year,color='g',ax=subl)
subl.set(ylabel="Crashes" xlabel="Year" title="Plane crashes per year")
plt.setp(subl.patches,linewidth=0)
plt.setp(subl.get_xticklabels(),rotation=70,fontsize=9)
sub2=fig.add_subplot(223)
sns.barplot(x=days,y=crashes_days,color="r',ax=sub2)
sub2.set(ylabel="Crashes" xlabel="Day" title="Plane crashes per day")
sub3=fig.add_subplot(224)
sns.barplot(x=seasons,y=crashes_season,color="0b',ax=sub3)
texts=sub3.set(ylabel="Crashes" ,xlabel="Season" title="Plane crashes per season)
plt.tight_layout(w_pad=4,h_pad=3)
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(7) Survived and dead plots
survived=[]
dead=[]
for year in years:
curr_data=data_Analysis[data_Analysis['Year]==year]
survived.append(curr_data['Aboard].sum() - curr_data['Fatalities].sum())
dead.append(curr_data['Fatalities].sum())

f,axes=plt.subplots(2,1,figsize=(14,10))
sns.barplot(x=years,y=survived,color="b',ax=axes[0])
axes[0].set(ylabel="Survived" ,xlabel="Year" title="Survived per year")
plt.setp(axes[0].patches,linewidth=0)
plt.setp(axes[0].get_xticklabels(),rotation=70,fontsize=9)

sns.barplot(x=years,y=dead,color="r',ax=axes[1])
axes[1].set(ylabel="Fatalities" xlabel=""Year" title="Dead per year")
plt.setp(axes[1].patches,linewidth=0)
plt.setp(axes[1].get_xticklabels(),rotation=70,fontsize=9)

plt.tight_layout(w_pad=4,h_pad=3)
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In [169]: df.head(18)
out[169]:
Loan_ID Gender Married Dependents Education Self Employed
& LPRA1EEZ Male No 8 Graduate Mo
1 LPEE1AA3  Male Yes 1 Graduate Mo
2 LPBE1EAS Male Yes ] Graduate Yes
3 LPeR1BRE Male Yes @ Not Graduate No
4 LPRE1EEE  Male Mo 5] Graduate Mo
5 LPBEE1E11 Male Yes 2 Graduate Yes
& LPBEOE1E13 Male Yes 8 Not Graduate Mo
7 LPRAE1E14  Male Yes I+ Graduate Mo
& LPRALE1E Male Yes 2 Graduate Mo
g LPEOE1EZA Male Yes 1 Graduate Mo
ApplicantIncome CoapplicantIncome Loandmount Loan_ Amount Term
a 5849 @.a NaM 360.0
1 4583 1588.8 125.0 360.0
2 3eee @.e B6.0 360.8
3 2383 2358.0 120.0 360.0
4 [a1e]s]s] @.a 141.6 360.0
5 5417 4196.0 267 .0 360.0
] 2333 15316.8 95.0 360.08
7 3036 2504.0 1558.0 360.0
3 4006 1526.08 1658.0 360.0
9 12841 10968.0 349.8 360.8
Credit History Property Area Loan_Status
] 1.8 Urban Y
1 1.8 Rural M
2 1.8 Urban Y
3 1.8 Urban Y
4 1.6 Urban Y
5 1.0 Urban Y
6 1.8 Urban Y
7 8.8 Semiurban N
g 1.8 Urban Y
g 1.8 Semiurban M
2. ¥ describe RECREEHEFEIME
In [184]: df.describel]
Out[184]:
ApplicantIncome CoapplicantIncome LoanAmount Loan_Amount_Term %
count 614.000000 614.000000 592.000000 GO0 .00000
mean 5403 .459283 1621.245788 146.412162 342 .0006606
Std 6169.041673 2926.248369 85.587325 65.12041
min 156 .00608600 B.0006066 9.000008 12.00068
253% 2877.300000 0.000000 NaN NaN
S0% 35812 .500000 1132 .500000 NaN NaN
73% 3795.000000 2297 .230000 NaN NaN
max 21000 .000000 41667 .000006 7JO00.080000 430 .00000
Credit_History
count 564.,000000
mean 0.3421498
Std B.364878
min 0.000068
25% NaN
S0% NaN
752% NaN
max 1.000008

i B AR R A,

\



1) LoanAmount f (614-592) 22 MMIAH

2) Loan_Amount Term H (614-600) 14 /MR {H

3) Credit History A (614-564) 50 MfJAH

4) f5 84%[F HiE # A Credit History (1—F, 0—&H)
3.7 Property Area HIGiiH1EN

In [171]: df['Property Area'].value counts()
out[171]:

Semiurban 233
Urban 282
Rural 179

Name: Property_Area, ditype: int64

4.8%F ApplicantIincome HI3AZE 7345 H 5 K

In [172]: df.boxplot(column="ApplicantIncome’)
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In [174]: df.boxplot(column="ApplicantIncome’ by="Education')

Out[174]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at @x24cabodbobg= In [175]: df.boxplot(column='ApplicantIncome ', by='Gendsr")
[ ! P —subp - P Out[175]: <matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at ©x24ca9sfcass=
Boxplot gioupe{il by Education Boxplat grouped by Gender
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S.Applicantincome FI3RNE 46 EH 5 E

In [185]: df['ApplicantIncome’].hist(bins=48)
out[185]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 0x24cabc2iefo=
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In [187]: templ=df['Credit History'].value_counts(ascending=True)

In [188]: temp2=df.pivot_table(values='Loan Status',index=['Credit History'],aggfunc=lambda
xix.map({"v :1,"N":0}) .mean())

In [198]: print ('Frequency Table for Credit_History:')
Frequency Table for Credit History:

In [192]: print (templ)

B.0 29

1.0 475

Name: Credit History, dtype: int64

In [193]: print ('Probility of getting loan for each Credit History class:*)
Probility of getting loan for each Credit History class:

In [194]: print(temp2)
Credit_History

0.0 B.078652

1.0 0.795789

Name: Loan_Status, dtype: floate4

In [285]: import matplotlib.pyplet as plt
...: fig=plt.figure(figsize=(2,4))
.: axl=fig.add subplot(121)
.1 axl.set_xlabel('Credit History"')
.: axl.set_ylabel('aApplicants by Credit History')
..: axl.set_title("Applicants by Credit History")
.: templ.plot(kind="bar')

.1 ax2=Ffig.add subplot(122)
.t temp2.plot(kind="bar')
.1 ax2.set_xlabel('Credit History')
.. ax2.set_ylabel('Probability of getting loan')
: ax2.set title("Probablity of getting loan by credit history")



out[265]: <matplotlib.text.Text at Ox24cae644160=
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In [207]: temp3=pd.crosstab(df['Credit_History'],df['Loan_Status'])
...: temp3.plot(kind="bar',stacked=True,color=['red’, 'blue']l,grid=False)
out[207]: <=matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 9x24caeber433=
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In [36]: tempd=pd.crosstab([df['Credit_History'],df['Gender']],df['Loan_Status'])

Dut[ééj:

400

: temp4.plotikind='bar', stacked=True,color=['red’, 'blue'l],grid=False)
=matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at Oxae7c43s=
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In [209]: df.applyllambda x:sum(x.1snull()),ax1s5=0)
out[209]:

Loan_ID €]
Gender 13
Married 3
Dependents 15
Education ]
Self Employed 32
ApplicantIncome ]
CoapplicantIncome ]
LoanAmount 22
Loan_Amount_Term 14
Credit_History 50
Property_Area €]
Loan_Status €]
dtype: 1nt64
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In [213]: df.boxplot(column="LoanAmount’ ,by=['Education’, 'self_Employed'])
out[213]: <matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at 0x24cae707390=
Boxplot grouped %Lﬁi“r%aélﬂ’ﬁt' Self Employed']
00 T T T T
+
600 |- + +
+
500 +
+
400

=

(Graduate, Noj [Graduate Yes)(MNot Graduate, Nifjot Graduate Yes)
[Education, Self_Employed]

A] DL AR — A SR SR TR AL — SR R Al T DY R S
3.4 Self Employed, Credit History,Loan Amount Term HJ{t5R{E

In [214]: df['Self Employed'].value_counts()
out[214]:

No 5080

Yes 22

Name: Self Employed, dtype: intg4

LA ) 86%MIME 2 NO, R SR E Al TH A “NO” LB n] 52

In [215]: df['Self_Employed'].fillna('No',1nplace=True)

In [216]:
out[216]:
No 532
Yes a2
Name: Self Employed, dtype:

#4LFE Credit_History HIBRAE
df'Credit_History'].value counts()
df['Credit_History'].fillna(l,inplace=True)

df['Self_Employed’].value_counts()

int64

#5403 Loan_Amount_Term FJER5RE



df['Loan_Amount Term'].describe()

dff'Loan_Amount_Term'].fillna(df['LoanAmount'] .isnull().mean(),inplace=True)

4.3E7 LoanAmount F)H-FAEH

B —NEPREN LR, 324t TIRATFTH Education A1 Self employed 28 & {ME—1E 73 4L AT A1 . € X
—NRREL R ENX L ETTRE MR, IR R BRI A R B SRS A A

In [228]: #Define function to return value of this pivot table

e e farn table Loc[x[*Se1# Enployed:1, [ ‘Education’]]

In [222]: #Replace missing values

In [223]: df['Loanamount'].fillnal(df[df['Loanamount'].isnull()].apply(fage,axis=1),inplace=True)

5403 LoanAmount AR¥R{E

In [228]: df['Loanamount*].hist(bins=1608)
0ut[228]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 0x24cabdo7efo=
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6.ApplicantIncome ¥ H 5 CoapplicantIncome (3[R FRIEF UL ) g5 A kAE AL, FFREUHE1
XA e

In [235]: df['TotalIncome']=df[ applicantIncome’]+df['CoapplicantIncome’]

In [237]: df['TotalIncome_log* ]=np.log(df['TotalIncome'])

In [238]: df['TotalIncome_log'].hist(bins=20)
Out[238]: <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot at 9x24caesoda2g-
120
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=. fEH Python B $AEAY
l.sklearn ER P A M NAR 2 E T, FRATSOZIE I g2 0K A1 2 1) 73 KA B 45 N HUE 1Y

from sklearn.preprocessing import LabelEncoder
var_mod=['Gender’,'Married','Dependents’,'Education’,'Self_Employed','Property_Area’,'Loan_Status']
le=LabelEncoder()
for i in var_mod:

df[i]=le.fit_transform(df[i])
df.dtypes



In [52]: from sklearn.preprocessing import LabelEncoder
...: var_mod=['Gender', 'Married', 'Dependents', 'Education','Self_Employed','Property_Area','Loan_Status']
.: le=LabelEncoder()
: for 1 in var_mod:
df[1]=le.fit_transform(df[1])

o df.dtypes
D:\Anaconda2\lib\site-packages\numpy\lib\arraysetops.py:208: FutureWarning: numpy not_equal will not check ocbject identity
in the future. The comparison did not return the same result as suggested by the identity ("1s57)) and will change.

flag = np.concatenate(([Truel, aux[1:] !'= aux[:-11))

out[52]:

Loan_ID object
Gender int64
Married int64
Dependents int64
Education int64
Self Employed int64
ApplicantIncome int64
CoapplicantIncome float64
LoanAmount float64
Loan_Amount_Term float64
Credit_History floated
Property_Area int64
Loan_Status int64
TotalIncome float64
TotalIncome_log floated

dtype: object

In [53]: df.head()

out[53]:
Loan_ID Gender Married Dependents Education Self Employed 3

g LPeElEE2 2 1 1 €] a
1 LPEE1EE3 2 2 2 €] 2]
2 LPBO1BOS 2 2 1 €] 1
3 LPBO1BEOG 2 2 1 1 ¢]
4 LPBE1EGS 2 1 1 €] &]

ApplicantIncome CoapplicantIncome LoanAmount Loan Amount_Term Y
5] 5849 .0 130.08 360.0
1 4583 1508.0 128.0 360.0
2 3000 6.0 66.0 360.0
3 2583 2358.0 120.8 360.0
4 6000 6.8 141.8 360.0

Credit_History Property Area Loan_Status TotalIncome TotalIncome_log
€] 1.0 2 1 5849.0 5.674026
1 1.0 €] ¢] 6091.0 8.714568
2 1.8 2 1 3060.6 5.0B6368
3 1.8 2 1 4941.0 5.585323
4 1.0 2 1 6000.0 8.699515

2F AN, AR A AN SRR, B RRE MR E NN, IR E TR It RN AE

XIGET

#lmport models from scikit-learn module
from sklearn.linear_model import LogisticRegression
from sklearn.cross_validation import KFold #for k-fold cross calidation
from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier,export_graphviz
from sklearn import metrics
#Generic function foe making a classification model and accessing performance
def classification_model(model,data,predictors,outcome):
#Fit the model
model.fit(data[predictors],data[outcome])
#make predictions on training set:
predictions=model.predict(data[predictors])
#print accuracy
accuracy=metrics.accuracy_score(predictions,data[outcome])
print ("Accuracy: %s" % "{0:.3%}".format(accuracy))
#Perform k-fold cross-validation with 5 folds
kf=KFold(data.shape[0],n_folds=5)



error=[]

for train,test in kf:

#Filter training data
train_predictors=(data[predictors].iloc[train,:])
#The target we're using to train the algortithm
train_target=data[outcome].iloc[train]
#Training the algorithm using the predictors and target
model.fit(train_predictors,train_target)
#Record error from each cross-validation run
error.append(model.score(data[predictors].iloc[test,:],data[outcome].iloc[test]))
print("Cross-Validation Score: %s" % "{0:.3%}".format(np.mean(error)))
#Fit the model again so that it can be refered outside the function
model.fit(data[predictors],data[outcome])

3% M credit_history FESLIRATHIEE — MELAY - F 4R [A] 1

# 2 # [2] 1

outcome_var='Loan_Status'

model=LogisticRegression()
predictor_var=['Credit_History']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 80.945%

Cross-Validation Score: B0.488%
Cross-Validation Score: 78.455%
Cross-Validation Score: 79.133%
Cross-Validation Score: 80.601%
Cross-Validation Score: 20.046%

#HY AR
predictor_var=['Credit_History','Education’,'Married','Self_Employed','Property_Area’]
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

In [66]: classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)
Accuracy: 30.945%

Cross-Validation Score: B0.488%

Cross-Validation Score: 78.455%

Cross-Validation Score: 79.133%

Cross-Validation Score: 20.601%

Cross-Validation Score: 20.046%

# 7 P

model=DecisionTreeClassifier()
predictor_var=['Credit_History','Gender','Married','Education']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

In [77]: model=DecisionTreeClassifier()
predictor_var=['Credit_History','Gender', 'Married’, 'Education']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 80.945%

Cross-Validation Score: B0.488%

Cross-Validation Score: 78.455%

Cross-Validation Score: 79.133%

Cross-Validation Score: 20.601%

Cross-Validation Score: 20.046%




# BB DL AR

model=RandomForestClassifier(n_estimators=100)
predictor_var=['Gender','Married','Dependents','Education’,'Self_Employed’,
‘Loan_Amount_Term','Credit_History','Property_Area’, Totallncome_log']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

In [74]: model=RandomForestClassifier(n_estimators=100)

predictor_var=['Gender','Married’, 'Dependents’, 'Education’, 'Self_Employed',
"Loan_Amount _Term','Credit History','Property Area','TotalIncome log']
classification_model (model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 99.837%

Cross-Validation Score: 75.610%

Cross-Validation Score: 72.764%

Cross-Validation Score: 73.713%

Cross-Validation Score: 75.000%

Cross-Validation Score: 75.082%

#Create a series with feature importances
featimp=pd.Series(model.feature_importances_,index=predictor_var).sort_values(ascending=False)
print featimp

In [75]:
featimp=pd.Series(model.feature_importances_,index=predictor_var).sort_values(as
cending=False) )

print featimp

TotalIncome log

- B.436273
Credit History 0.280266
Dependents 0.069604
Loan_Amount_Term 0.053584
Property_Area 0.049774
Gender 0.834255
Married 0.026177
Education 0.825279
Self Employed 0.024788

dtype: float64

HIE/HHT D NEEFRCERL, WA, 1B — VIR =5
model=RandomForestClassifier(n_estimators=25,min_samples_split=25,max_depth=7,max_features=1)
predictor_var=['Totallncome_log','Credit_History','Dependents','Loan_Amount_Term','Property_Area']
classification_model(model,df,predictor_var,outcome_var)

In [76]:
model=RandomForestClassifier(n_estimators=25,min_samples_split=25,max_depth=7,ma
x_features=1)

predictor_var=['TotalIncome_log','Credit_History','Dependents’,'Loan_Amount_Term
', "Property_Area']
classification_model (model,df,predictor_var,outcome_var)

Accuracy: 82.290%

Cross-Validation Score: 20.488%

Cross-Validation Score: 76.829%

Cross-Validation Score: 78.320%

Cross-Validation Score: 79.675%

Cross-Validation Score: 80.133%
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2% http://www.jianshu.com/p/48d391dab189
1. KNN &3 A
F} Numpy J& 528, K-nearest neighbours [7])98Y 733
KNIN 595 1% O AR S 208 — PMEL TEFFIE TS/ T K 1
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#1. B & NI O 5 15 3 HT B 1) 5 R -5 1 g CHE [l R E - 43 7E rating 5 age Z /7, BLAESS T HI 1 #
def wineprice(rating,age):

Input rating & age of wine and Output it's price.
Example:

peak_age = rating - 50 # year before peak year will be more expensive
price = rating/2.
if age > peak_age:
price = price*(5 -(age-peak_age))
else:
price = price*(5*((age+1)/peak_age))
if price < 0: price=0
return price

A _EIR R, BATT A2 n=500 JLIE A i, R 9 A BERLINGE 1 20% KRR BLEEHLIE, R
BERRFIEIN R ME L o Y R HE ARG AL A numpy BT ndarray, Jy 1 (E T 1A EALTHER, [RII XAT 558 K broadcast
Thae, HEELE.

def wineset(n=500):
Input wineset size n and return feature array and target array.
Example:
n=3
X = np.array([[80,20],[95,30],[100,15]])
y = np.array([140.0,163.6,80.0])



for i in range(n):
rating = np.random.random()*50 + 50
age = np.random.random()*50
# get reference price
price = wineprice(rating,age)
# add some noise
price = price*(np.random.random()*0.4 + 0.8) #[0.8,1.2]
X.append([rating,age])
y.append(price)
return np.array(X), np.array(y)

#2090, BCHE A
def euclidean(arrl,arr2):
Input two array and output theie distance list.
Example:
arrl = np.array([[3,20],[2,30],[2,15]])
arr2 = np.array([[2,20],[2,20],[2,20]]) # broadcasted, np.array([2,20]) and [2,20] also work.
d = np.array([1,20,5])
ds = np.sum((arrl - arr2)**2,axis=1)
return np.sqrt(ds)

arrl = np.array([[3,20],[2,30],[2,15]1])
arr2 = np.array([[2,20],[2,20],[2,20]])
euclidean(arrl,arr2)
#3. 25 GE V42 X FIr sample v, SR J7 a8 [E]HE/FAFHI0E 2 ELRXS BZHG index(Ze 172 UL 2 5] 0T SENTXT B H #i 25 1E)
def getdistance(X,v):
Input train data set X and a sample, output the distance between each other with index.
Example:
X = np.array([[3,20],[2,30],[2,15]1)
v = np.array([2,20]) # to be broadcasted
Output dlist = np.array([1,5,10]), index = np.array([0,2,1])
dlist = euclidean(X,np.array(v))
index = np.argsort(dlist)
dlist.sort()
# dlist_with_index = np.stack((dlist,index),axis=1)
return dlist, index

dlist, index = getdistance(X,[80.,20.])
#4.KNN 2
def knn(X,y,v,kn=3):

Input train data and train target, output the average price of new sample.



X = X_train; y = y_train

k: number of neighbors

dlist,index=getdistance(X,v)

avg=0.0

for i in range(kn):
avg=avg+y[index[i]]

avg=avg/kn

return avg

knn(X,y,[95.0,5.0],kn=3)
wineprice(95.0,5.0)

In [91]: knn(X,y,[95.8,5.0],kn=3)
Out[91]: 25.749745391285629

In [92]: wineprice(95.0,5.8)
Out[o2]: 31.66GEEEEEE666664

#5. 7117 KNN

# 25 VT ]S 7 B K HT (15 B T, A FCTE U 1R R BRI, BE25 15 77 B A HI K ),

# 77 08 [T S5 5 9 P RGP 070 BN H o g 2 — 1 GE A 5 3 e 9 B 19 R 41, gaussian g9 2048 — 1N
12 )

gaussian function

def gaussian(dist,sigma=10.0): 1a

""" Input a distance and return it's weight"""

weight = np.exp(-dist**2/(2*sigma**2)) l

return weight 06l
x1 = np.arange(0,30,0.1)
y1 = gaussian(x1) 04
plt.title('gaussian function')
plt.plot(x1,y1); 2
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def knn_weight(X,y,v,kn=3):

dlist, index = getdistance(X,v)

avg = 0.0

total_weight = 0

for i in range(kn):
weight = gaussian(dlist[i])
avg = avg + weight*y[index][i]]
total_weight = total_weight + weight

avg = avg/total_weight

return avg

knn_weight(X,y,[95.0,5.0],kn=3)



#6. X KA iF, 5 — 1 2L X G i L) GE, A GETEH sklearn /=
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# XX iF 7774 —: Holdout Method( & £7)
# Holdout method
Uk FFIRIGECHE DL 2 P, — 2 100 0 ) 25 5, — 2 % 5 1, 7 1 D 258 1 25 7 2 s, A28 ) 1 0 i 4 5 v
G R AR T 1 7 FEHE 1 4 4 Hold-OutMethod 7+ 28 28 /9 1# £ 75 #7. . Holdout Method #4747 7- K-fold Cross
Validation X 7/ Double cross-validation , 277X/ K-CV # 2-fold cross-validation(2-CV)
"L : AFL 9L P 4, R 75 BB R 4G 209 7 79 7% 2 Bl 7]
HPRT: RS XK pf Holdout Method 777 GE R A2 CV, A 73X il 777 08 72 238 R B, Hy T A2 BB BIL I # IR 4 U7
S,y L AR T 5% 1 BE 7 FEE T 1 187 -5 SR AG 2 19 7 20 B TR I KR, iy LA il 77 178 2 19 25 RS TF AR A ol
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def my_train_test_split(X,y,train_size=0.95,shuffle=True):

Input X,y, split them and out put X_train, X_test; y_train, y_test.

Example:

X = np.array([[0, 11,[2, 3].[4, 51.[6, 71.[8. 9]11)

y = np.array([0, 1, 2, 3, 4])

Then

X_train = np.array([[4, 5],[0, 11,[6, 711)

X_test = np.array([[2, 3].[8, 911)

y_train = np.array([2, 0, 3])

y_test = np.array([1, 4])

order = np.arange(len(y))

if shuffle:

order = np.random.permutation(order)

border = int(train_size*len(y))

X_train, X_test = X[:border], X[border:]

y_train, y_test = y[:border], y[border:]

return X_train, X_test, y_train, y_test
# X 4 uF 7774~ K-fold Cross Validation(k 77Z)
#K folds /=4 — 7 &/ C#
#77%: fF2 Holdout Methon f75%, # [RAG % 77 1k K Z(—ARAZ L 77), 5 FF 1~ T ZE 205 27 T 10— A 5 iE 6, AR 1Y
K-1 2] 7LEZ I TE T 2556, X FE R 2 K TR, X K MR R 219 52 I 5E 9 27 A 5 TP 2 20T 9 M K-CV
F A EHAIEFEIE IR K — IR T35 T 2, SEBRERIEINT — MM 3 FFAG IR, H B 1 A5 B 7 5 & £ 2 I 1A = 220
B 2. fK-CV HIELmAEFEE T k 1~models, Hif 5 k L testsets FI-FEHRFE., 1L, kK ZHEX S GEM
FIEIE ) WAL EZE, —RilTE k=10 (1E4—NE R Z5) HAEH 52 % T .
#La: K-CV B LI RCHIME 5 7 T LR 7 2] KB HI KA 82 7R 2 25 R 17 HE 3R A ot IR 1.
#t: K HERK L
def my_KFold(n,n_folds=5,shuffe=False):

K-Folds cross validation iterator.

Provides train/test indices to split data in train test sets. Split dataset

into k consecutive folds (without shuffling by default).

Each fold is then used a validation set once while the k - 1 remaining fold form the training set.



Example:
X = np.array([[1, 2], [3, 4], [1, 2], [3, 41])
y = np.array([1, 2, 3, 4])
kf = KFold(4, n_folds=2)
for train_index, test_index in kf:
X_train, X_test = X[train_index], X[test_index]
y_train, y_test = y[train_index], y[test_index]
print("TRAIN:", train_index, "TEST:", test_index)
TRAIN: [2 3] TEST: [0 1]
TRAIN: [0 1] TEST: [2 3]
idx = np.arange(n)
if shuffe:
idx = np.random.permutation(idx)
fold_sizes = (n // n_folds) * np.ones(n_folds, dtype=np.int) # folds have size n // n_folds
fold_sizes[:n % n_folds] += 1 # The first n % n_folds folds have size n // n_folds + 1
current =0
for fold_size in fold_sizes:
start, stop = current, current + fold_size
train_index = list(np.concatenate((idx[:start], idx[stop:])))
test_index = list(idx[start:stop])
yield train_index, test_index
current = stop # move one step forward

X1 =np.array([[1, 2], [3, 4], [1, 2], [3, 41])
y1 =np.array([1, 2, 3, 4])

kf = my_KFold(4, n_folds=2)

for train_index, test_index in kf:

X_train, X_test = X1[train_index], X1[test_index]
y_train, y_test = y1[train_index], y1[test_index]
print("TRAIN:", train_index, "TEST:", test_index)

#7.KNN 57228 X 4 i
#iF 01 5175

#E LN — T B ECPF 7 505 25 € 4 2015 i 40 4, o F - FEIHTiF FiR 25, X A8 iF 17 57247 2 1 2
def test_algo(alg,X_train,X_test,y train,y_test,kn=3):

error = 0.0

for i in range(len(y_test)):
guess = alg(X_train,y_train,X_test[i],kn=kn)
error += (y_test[i] - guess)**2

return error/len(y_test)

X_train,X_test,y_train,y_test = my_train_test_split(X,y,train_size=0.8)
test_algo(knn,X_train,X_test,y train,y_test,kn=3)

# 2 R 57 1

HIFE LR ZE, R KFold 4 5 #5 1 18/

def my_cross_validate(alg,X,y,n_folds=100,kn=3):

error = 0.0
kf = my_KFold(len(y), n_folds=n_folds)
for train_index, test_index in kf:
X_train, X_test = X][train_index], X[test_index]

7
-

5k



y_train, y_test = y[train_index], y[test_index]
error += test_algo(alg,X_train,X_test,y train,y test,kn=kn)
return error/n_folds
HERLFHTK 1
errorsl, errors2 =[], []
for i in range(20):
errorl = my_cross_validate(knn,X,y,kn=i+1)
error2 = my_cross_validate(knn_weight,X,y,kn=i+1)
errorsl.append(errorl)
errors2.append(error2)

HM FRIATLUE i, HRZEZIREK G HIZ 2T — 19T P2,
G L RS, FHEEE: 25K 2,3 HIRT 1R

HILTI T At 1H 25 K LI 1%, TR SR
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# JF7HF knn_weight BZ205 (8 7 knn B10%, 15— a5 it

xs = np.arange(len(errorsl)) + 1

plt.plot(xs,errorsl,color="c')

plt.plot(xs,errors2,color="r")

plt.xlabel('K")

plt.ylabel(‘Error")

plt.title('Error vs K);
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